О предоставлении земельных участков

	     Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» информирует население о возможности предоставления земельных участков, в том числе: 
- с кадастровым номером 29:18:111001:864  площадью 120 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, местоположение: участок находится примерно в 40 метрах по направлению на восток от ориентира жилой дом, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский район, МО «Шангальское», пос.Советский, ул.Зеленая, д.11, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  в аренду сроком на 20 лет.
- с кадастровым номером 29:18:172301:5  площадью 1427 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, местоположение: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО «Ростовско-Минское», д.Орюковская, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  в аренду сроком на 20 лет.
Часть земельного участка, площадью 1 кв.м., имеет ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьей 56 Земельного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 года № 160, карта (план) объекта землеустройства «Зона с особыми условиями использования территории «Охранная зона ВЛ-10 кВ «203-02» № б/н от 17.09.2014. 
     Планируемые к строительству объекты капитального строительства на вышеуказанных земельных участках не имеют возможности для подключения к сетям инженерно-технического обеспечения.
     Прием граждан для ознакомления со схемами земельных участков, а также прием заявлений граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в письменном виде в течении 30 дней со дня опубликования в рабочие дни с 9.00 до 17.00 (не позднее 06 апреля 2020 года до 17.00) по адресу: Архангельская обл., Устьянский р-н, рп. Октябрьский, ул.Комсомольская, д.7, тел. 5-14-17.


Временно исполняющий обязанности
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