Отчет о работе
отдела опеки и попечительства
администрации МО «Устьянский муниципальный район» за 2017 год.
 Отдел опеки и попечительства осуществляет переданные государственные полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних  и в отношении недееспособных совершеннолетних граждан. Работа отдела осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Семейным кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом РФ,  Федеральным законом от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», законом Архангельской области  от 29 октября 2008 года № 578-30-ОЗ  «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Архангельской области» и региональным законодательством. Специалисты по опеке и попечительству работают в соответствии с планом работы отдела. Состав отдела на 31 декабря 2017 года 5 человек.

Основными задачами отдела опеки и попечительства в 2017 году являлись:
1. Выявление и устройство детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
2. Защита личных и имущественных прав и интересов несовершеннолетних граждан, оставшихся без попечения родителей.
3. Защита личных и имущественных прав и интересов совершеннолетних недееспособных граждан.
4. Популяризация и пропаганда семейных форм воспитания, как приоритетного направления в устройстве детей, оставшихся без попечения родителей.
5. Профилактика социального сиротства.
6.Совершенствование деятельности в соответствии с изменением законодательства.

На 01.01.2018 г. в Устьянском районе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 139, из них 49 (2016-50) находятся в приемных семьях (34 семьи), 65 в опекунских семьях (54 семьи), 25 в ГБОУ АО «Октябрьский детский дом». (Детей-сирот – 20).
	Одно из основных направлений отдела является выявление и устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
	В 2017 году выявлены 15 детей (из них: детей-сирот – 3)  (2016 – 17 (из них детей-сирот – 1)). Вновь выявленные дети устроены:
- под опеку – 4
- в приемную семью – 3
- в интернатные учреждения (детские дома - 5, дома ребенка – 1)  - 6
- усыновлены (удочерены) - 2 
Не устроенных детей на 01 января 2018 года – нет.
	Причины, по которым дети лишались родительского попечения:
- оба или единственный родитель умерли – 3
- оба или единственный родитель лишены родительских прав  - 5
- отказ (согласие на усыновление (удочерение) – 2
- акт органа опеки и попечительства об отобрании - 5
Порядок и сроки предоставления в региональный банк данных о детях- сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей осуществляются своевременно, в установленные законом сроки.
В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в отделе опеки и попечительства ведется учет граждан, желающих принять детей на воспитание в семью. 
Одной из важнейших составляющих при передаче ребенка, оставшегося без попечения родителей, в замещающую семью, является степень готовности семьи к приему ребенка. И в этой связи организации профессиональной подготовки замещающих родителей уделено большое внимание. Качественная психолого-педагогическая подготовка является залогом прочной семьи и профилактической мерой возвратов детей из замещающих семей.
За отчетный период в школе приемных родителей ГБУ АО «Октябрьский детский дом», который осуществляет полномочия по подбору, учету и подготовке граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах прошли подготовку 15 человек.
На учете в течение года состояло 7 семей  в  усыновители, из них 3 семейные пары. Четыре кандидата снято с учета, учреждена опека с последующем удочерением (усыновлением). 
Всего в течение года было усыновлено (удочерено) 5 детей (2016 – 2), из них: 2 ребёнка отчимами (мачехами), 3 ребёнка посторонними гражданами. На контроле семей – 5. Контрольных обследований проведено – 8. Семей, требующих продления контрольного периода нет. Отмены усыновления не производилось.
За отчетный период 4 детей переданы в семьи из ГБУ АО «Октябрьский детский дом».
В 2017 году освобождены от выполнения обязанностей (по собственному желанию) 3 опекуна. 
Для оказания необходимой психолого-педагогической помощи приемные родители и дети направляются в ГБУАО «Октябрьский детский дом». Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 24 мая 2014 № 481 (Вступил в силу 1 сентября 2015 года) «О деятельности организации для детей-сирот и детей, и об устройстве в них детей, оставшихся без попечения родителей» ГБУ АО «Октябрьский детский дом» осуществляет сопровождение замещающих семей. В течение 2017 года 5 семей находились на  сопровождении.
Отделом опеки и попечительства размещалась информация в помощь замещающим семьям на официальном сайте районной администрации. 
Специалистами отдела опеки и попечительства ведется постоянный контроль за семьями, воспитывающими детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В семьи совершаются плановые выезды с целью проверки условий проживания, при необходимости - совершаются внеплановые проверки.
В ходе проведения проверок выясняются вопросы, связанные с воспитанием, психологическим, соматическим состоянием здоровья ребенка, организацией образовательного процесса, дополнительной занятостью, организацией летнего и круглогодичного отдыха, лечения и оздоровления, прохождением диспансеризации, обеспечения льгот, предусмотренных законодательством, при необходимости опекуну (попечителю), приемному родителю даются рекомендации, привлекаются специалисты службы сопровождения семей, медицинские работники. 
Так же специалисты отдела опеки и попечительства проводят постоянную работу по разъяснению опекунам их прав и обязанностей в части защиты  имущества подопечных. До сведения опекунов на заседаниях, в ходе индивидуальных консультаций доводились нормы действующего законодательства по правилам управления, хранения и отчуждения имущества подопечных, порядок и основания заключения договоров доверительного управления имуществом и сдачи жилья в наем. 
В отчетном периоде проведено 232 плановых проверки, составлено 464 акта обследования жилищно-бытовых условий несовершеннолетних подопечных. Проводилась работа с опекунами по  оформлению и сдаче отчета о хранении, использовании имущества подопечных за 2016 год. Права и законные интересы подопечных, проживающих в замещающих семьях, не нарушаются. Содержание, воспитание, образование подопечных соответствует требованиям, установленным законодательством РФ.
Социальная поддержка и социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 2017 году:
Ежемесячные выплаты денежных средств  на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством) и в приемных семьях составили:
до 7 лет – 5 734  рубля
от 7 до 18 лет – 7 256 рублей.
Вознаграждение за труд приемных родителей – 7 265, 80 рублей.
Единовременное пособие при всех формах устройства детей – 19 620,40 рублей.
Из районного бюджета выделены денежные средства приемным родителям на оздоровление, организацию отдыха, приобретение мебели и вещей личного пользования в размере 4 000 рублей на каждого ребенка (48 детей). 
В 2017 году проведен углубленный медосмотр опекаемых (подопечных), приемных детей (100%). 
Особое внимание уделяется оздоровительному отдыху детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Ежегодно планируется и реализуется организованный летний отдых: выявляется желание детей (по согласованию с опекунами (попечителями) отдохнуть в загородных лагерях, на пришкольных площадках, санаториях. Специалисты отдела в этом направлении работают в тесном взаимодействии с Управлением образования администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район», отделением социальной защиты населения по Устьянскому району,  ГБУЗ АО «Устьянская ЦРБ». 
38 детей посещали лагеря с дневным пребыванием на базе образовательных организаций (2016 – 30);
31– отдохнули в санаториях и оздоровительных лагерях (2016 – 25).
Профилактика «социального сиротства».
Самая защищённая и естественная среда для развития ребёнка—это биологическая семья, независимо от того, полная она или неполная. Ребёнку необходимо, чтобы рядом находились близкие люди, способные в любой момент обеспечить его развитие, стабильность жизни. Во всём, что касается защиты детства, предпочтение отдаётся сохранению ребёнка в родной семье и возвращению его в родительскую семью. По-прежнему основной причиной сиротства является асоциальное поведение родителей. Специалистами отдела проводится большая профилактическая работа по сохранению «кровной семьи». За год в отдел поступило 26 (2016 г. – 38) сообщений  о нарушении прав детей в семьях.  К сожалению, не всегда меры профилактического воздействия бывают эффективны, и неблагополучная обстановка в семье требует немедленного вмешательства органа опеки и попечительства для изъятия ребенка из условий представляющих угрозу жизни и здоровья в соответствии со ст. 77 СК РФ. В 2017 году 5 детей были отобраны у родителей (2016 – 6). Отделом опеки и попечительства в Устьянский районный суд направлены 4 иска о лишении родительских прав. Всего лишено родительских прав в Устьянском районе – 15 человек. 
Состоят на учете в отделе опеки и попечительства: несовершеннолетние – 7 детей (разработаны планы индивидуальной профилактической работы); на контроле   - 31 семья.  
Посещено семей по вопросам опеки и попечительства и семей социально неблагополучных  - 155 (2016 -186).
	Специалисты отдела опеки и попечительства по вопросам выявления и устройства детей из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, работают в тесном контакте с органами системы профилактики: обмен информацией, совместные рейды. Три раза в месяц участвовали в работе комиссии КДН и ЗП. Проводилась работа с родителями, направленная на повышение их сознательности, компетентности, а также о надлежащем исполнении родительских обязанностей. 
Защита жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей:
В 2017 году муниципальному образованию «Устьянский муниципальный район» на осуществление государственных полномочий по предоставлению жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из числа выделены денежные средства субвенции из областного и федерального бюджетов в размере 6386863,23 рублей. 
По состоянию на 01 января 2018 года приобретено 5 жилых помещений для 5 человек. (2016-6).
В списке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями,  состоят – 95 ч. Из них:
- 37 -  в возрасте от 14 до 18 лет;
- 47- в возрасте от 18 до 23 лет;
- 11 – в возрасте от 23 лет и старше.
Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за которыми закреплено право на предоставление жилого помещения специализированного жилищного фонда в возрасте от 0 до 14 лет – 64.
	Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, за которыми закреплены жилые помещения – 70.
	Количество проведенных проверок сохранности,  закрепленных за  детьми-сиротами, жилых помещений – 112.
	
Количество совершеннолетних недееспособных граждан, состоящих на учете в органе опеки и попечительства – 207. Из них:
193 -  находится под надзором ГБСУ АО «Октябрьский ПНИ»;
13  -  находятся под опекой родственников;
1 -  под опекой близкого родственника.
	Количество совершеннолетних недееспособных граждан поставленных на  учет в орган опеки и попечительства за отчетный период – 4 
Проведено проверок:
-  условий жизни  совершеннолетних недееспособных граждан – 27;
- обследование условий жизни кандидатов в опекуны – 3.
Учреждение опеки в отношении совершеннолетних недееспособных, находящихся под надзором Октябрьского ПНИ, на период выбытия, в соответствии с пунктом 12.8  Порядка предоставления социальных услуг поставщикам социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания в Архангельской области, утвержденным постановлением Правительства Архангельской области  от 18 ноября 2014 года № 475-пп – 1;
		
В течение отчетного периода специалисты отдела принимали участие в работе: 
- территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; 
- комиссии по обеспечению контроля за сохранностью жилых помещений, закрепленных за детьми – сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей;
- комиссии по приемке жилых помещений, приобретаемых для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- комиссии по организации летнего труда и отдыха детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Принимали участие в работе Районной педагогической  конференции, в районном совещании органов системы профилактики.
Принимали участие в работе Совета по профилактике в ГБУ АО «Октябрьский детский дом»

	В течение 2017 года проводились мероприятия направленные на взаимодействие отдела опеки и попечительства с опекунами, попечителями, приемными родителями. 
Мероприятия в 2017 г. с замещающими семьями   
1. Работа общественного совета.
2. Прием замещающих родителей по вопросам воспитания, образования детей. 
3. Две замещающих семьи участвовали в региональном этапе Всероссийского конкурсе «Ассамблея замещающих семей».  
4. Восемь замещающих семей участвовали в областном Форуме опекунских и приемных семей в г. Архангельске;
5. Замещающие семьи участвовали в районных мероприятиях (районный фестиваль по снежной скульптуре «Снежная улыбка» «2017 год – год 80-летие Архангельской области»(2 команды);
6. Ежегодное совещание для опекунов, попечителей и приемных родителей (прошло 15 декабря 2017 г.) Одиннадцать родителей отмечены Благодарственными письмами  за активное участие в областных и районных  мероприятиях.

- Постоянно оказывалась консультативная помощь обратившимся гражданам района.
- Специалисты участвовали в 63 судебных заседаниях; 
- Исходящая корреспонденция  (запросы, ответы на запросы учреждений, организаций, гражданам) –  3522 (2016 – 3211).
     - За год выдано 302 разрешения на снятие денежных средств, с личных счетов несовершеннолетних (для приобретения одежды, вещей личного пользования, проезда к месту учебы или отдыха) (2016г. – 359) 
- в течение года направлялись запросы в службу судебных приставов о проведении проверки исполнения решений суда в части взыскания алиментов – 117 (2015 – 87; 2016 – 113);
- Направлено деклараций в ИФНС о назначении и прекращении опеки - 54
- Подготовлено проектов муниципальных актов - 173.
- Выдано заключений по спорам о детях:  2016 – 19; 2017 - 10
- Смена фамилии:  2016 – 2; 2017- 3.
С целью  информирования граждан о семейных формах воспитания, как приоритетного направления в устройстве детей, оставшихся без попечения родителей и профилактики социального сиротства отделом опеки и попечительства направлялась информация в виде буклетов, для размещения на информационных стендах в учреждениях и администрациях поселений района. Размещались статьи на официальном сайте районной администрации и СМИ.  
Так же для раннего выявления граждан с ментальными особенностями здоровья, нуждающихся в установлении опеки, попечительства, решения вопросов жизнеустройства, для оказания своевременной помощи  в защите их прав  и законных интересов, отделом опеки и попечительства направлена информация  в виде печатных  буклетов,  для размещения на информационных стендах в ГБУЗ АО «Устьянская ЦРБ»,  ГКУ АО «ОСЗН по Устьянскому району», местная общественная организация – Устьянская общественная организация Всероссийского общества инвалидов (ВОИ),  ГБУ СОН АО «Устьянский КЦСО», администрации поселений района. Размещались статьи на официальном сайте районной администрации и СМИ.  
Согласно плану работы отдела проведены проверки учреждений:
ГБОУ АО «Октябрьский детский дом» - 2 
	ГБУ АО «Октябрьский психоневрологический интернат» - 1
По распоряжению Министерства образования и науки  Архангельской области проведены проверки о готовности ГБУ АО «Октябрьский детский дом»  к проведению летней оздоровительной кампании, а также  детского  оздоровительного лагеря. 
	


Зав. отделом опеки и попечительства                                                   Е.М. Маслова    
  
	 




