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РЕКОМЕНДАЦИИ РОДИТЕЛЯМ ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ УЧЕБНОЙ МОТИВАЦИИ ДЕТЕЙ

      Младший школьный возраст – начало школьной жизни. Вступая в него, ребёнок приобретает внутреннюю позицию школьника, учебную мотивацию. На протяжении этого периода у ребёнка развивается теоретическое мышление; он получает новые знания, умения, навыки – создаёт необходимую базу для всего своего последующего обучения. От результативности учебной деятельности непосредственно зависит развитие личности младшего школьника. Школьная успеваемость  является важным критерием оценки ребёнка как личности со стороны взрослых и сверстников. Статус отличника или неуспевающего отражается на самооценке ребёнка, его самоуважении и самопринятии. Если чувства компетентности в учебной деятельности не формируется, у ребёнка снижается самооценка и возникает чувство неполноценности; могут развиться низкие самооценка и мотивация. Абсолютно бесполезно ругать и наказывать ребёнка за отсутствие навыков учебной деятельности и произвольного поведения. Если их нет, то их надо вырабатывать, вместо того чтобы «пилить» ребёнка и читать ему нотации. Это опасно, ибо может вызвать лишь отторжение от учёбы и школы. 

      Помните, что ребёнок сменил ведущую деятельность с игровой на учебную. Эта новая и непривычная  деятельность, в которой ребёнок не застрахован от таких ошибок, которые педагоги иногда предугадать не могут. Если на ошибки не обращать внимание они могут закрепиться. Вот почему детям необходимо уделять повышенное внимание. Неправильные методы приводят к неуспешности и чреваты потерей мотивации к обучению.

      Со стороны родителей безответственно оправдывать своё неучастие в школьных делах сына или дочери отсутствием времени. Понятно, что дел у каждого много – и дома, и на работе. Но если в доме появился  ученик, откажите себе в просмотре телевизора, чтении интересного журнала, болтовне по телефону. Уделите время ребёнку. Мало ли чего он не понял в школе! Раз не понял, два не понял, а затем – отставание со всеми вытекающими последствиями. 

· Воспитывайте интерес в вашем ребёнке, представляя ему, возможность изучать и узнавать о своих интересах, будь то звёзды, животные, цветы или многое другое.

· Способствуйте зарождению новых идей у вашего ребёнка, участвуя не только в школьных, но и в других возможных общественных мероприятиях.

· Пытайтесь ставить перед детьми краткосрочные задачи, цели, т.к. иногда дети становятся перегруженными сложными задачами. Это не значит, что данные задачи сложны для выполнения, просто дети не могут не нервничать из-за того, что на решение или понимание проблемы уходит много времени. Иногда дети сразу могут отказываться в решении задачи, поэтому целесообразно разделять такие задачи на несколько меньших частей.

· Помогайте ребёнку научиться организовывать своё время, т.к. после начала учёбы в школе ему придется выделять на некоторые предметы больше времени, а на некоторые  меньше. 

· Хвалите вашего ребёнка за его усилия. Некоторые дети могут испытывать проблемы с преобразованием своих усилий в конечный результат. Для того, чтобы помочь ребёнку добиться успеха, следует оценивать каждое его достижение. Стоит сказать «Ты очень старался и смог добиться хорошего результата».

· Помогите вашему ребёнку взять свои результаты под контроль: отстающие дети считают, что достижения результата находится вне их контроля, поэтому  им кажется, что все их усилия бессмысленны. Ребёнок должен научиться осознавать роль личной ответственности за достижения результата.

· Показывайте положительные отношение к школе, т.к. дети должны видеть, что родители высоко оценивают роль образования. Если даже в проблемах ученика виновата школа или учитель, вы должны быть осторожны в своих высказываниях в адрес педагогов.

· Помогайте ребёнку найти связь между учебой   в школе и его интересам. Часто причиной отсутствия мотивации является то, что ребёнок не находит никакой связи между учебной деятельностью и своими интересами и целями. Например, подросток, который хочет заниматься астрономией, должен знать, что для этого ему необходимо изучать математику и физику.

· Выполняйте домашние задания в форме игры, т.к. большинство детей любят это, поэтому иногда скучную домашнюю работу можно превратить в увлекательную игру. Также проверка работы детей показывает, что вы заботитесь о них. Свяжите домашнее задание ребёнка с его интересами или позвольте сделать это ему самому. Дети должны испытывать чувство одобрения со стороны родителей, испытывали чувство радости от собственных достижений, т.к. это будет способствовать ещё большему желанию учиться. Они должны испытывать чувство гордости от собственных достижений.

·  Родителям следует иметь в виду то, что мотивация ребёнка на обучение должна быть связана не только со школой. Важно знать, что некоторые дети также высоко мотивированы на достижение своих целей, не связанных с учебой в школе. Помните, что  достижение – это ещё не мотивация. Поэтому необходимо знать, что пока вы будете заставлять вашего ребёнка делать домашние задания, это не значит, что он мотивирован их выполнять. 

Так в чём же разница между двумя этими понятиями? Мотивация временная и изменчивая величина. Мотивация – это желание и готовность что – либо делать. Мотивированный человек может ставить перед собой долгосрочные цели, например, ставить профессиональным писателем, или краткосрочные, например, выучить одно иностранное слово.

