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Комплексный запрос - это  предоставление двух и более государственных и (или) муниципальных услуг при однократном обращении заявителя.
Заявителями на получение государственных и муниципальных услуг в рамках комплексного запроса  являются физические лица и  юридические лица (за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления),  а также их уполномоченные представители. 
Услуги, предоставляемые посредствам комплексного запроса, определены в Перечне государственных услуг, утвержденном Распоряжением Правительства Российской Федерации от 19 февраля 2018 года № 260-р.
Предоставление государственных и (или) муниципальных услуг по комплексному запросу организуется многофункциональным центром  по принципу "одного окна", учитывая потребность заявителя в предоставлении нескольких государственных и муниципальных услуг.   
При этом многофункциональный центр для обеспечения получения заявителем государственных и (или) муниципальных услуг, указанных в комплексном запросе, действует в интересах заявителя без доверенности и направляет в органы, предоставляющие государственные услуги, заявления, подписанные уполномоченным работником многофункционального центра и скрепленные печатью многофункционального центра, а также сведения, документы и (или) информацию, необходимые для предоставления указанных в комплексном запросе услуг, с приложением копии комплексного запроса. 

Заявителю необходимо лишь один раз обратиться в офис МФЦ и подать одно заявление на предоставление нескольких государственных  и (или)  муниципальных  услуг и получить либо отдельный результат государственной и (или) муниципальной услуги, входящей в комплексный запрос в течение общего срока выполнения комплексного запроса, либо  все результаты по всем услугам, содержащихся в комплексном запросе, одновременно после истечения общего срока выполнения комплексного запроса. Одновременно с комплексным запросом заявитель подает в многофункциональный центр необходимые сведения, документы и информацию, предусмотренные нормативными правовыми актами, регулирующими отношения, возникающие в связи с предоставлением указанных в комплексном запросе государственных услуг.
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