
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2020 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях реализации постановления Правительства Архангельской области от 16 октября 2012 года № 478-п «Об утверждении  Правил подготовки сводных докладов об осуществлении на территории Архангельской области регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Доклад об осуществлении муниципального контроля, осуществляемого на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район», подготовлен на основании данных представленных поселениями, входящими в состав муниципального образования «Устьянский муниципальный район» и отраслевыми функциональными органами администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».
В состав муниципального образования «Устьянский муниципальный район»  входят 15 муниципальных образований (сельских поселений), 1 – городское поселение.
1. Муниципальный жилищный контроль.
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального жилищного контроля, установлены:
Жилищным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ;
постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»;
постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;
постановлением Госстроя Российской Федерации от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;
областным законом Архангельской области от 24.09.2012 № 543-33-ОЗ "О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органа государственного жилищного надзора Архангельской области с органами муниципального жилищного контроля".
Требования, содержащиеся в указанных нормативных правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, признаков коррупциогенности не содержат.
Постановлением администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 25.01.2016 г. № 34 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального  жилищного контроля  на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район»;
Нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля, размещены на официальном сайте администрации района http://www.ustyany.ru/
2. Муниципальный земельный контроль.
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального земельного контроля, установлены:
Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 № 136-ФЗ;
Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации";
Федеральным законом от 07.05.2013 № 78-ФЗ "Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации";
Требования, содержащиеся в указанных нормативных правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, признаков коррупциогенности не содержат.
	Постановлением администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 28.10.2019 г. №1338 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля  на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район»;
	3. Муниципальный контроль за размещением  и использованием рекламных конструкций.
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля за соблюдением законодательства РФ о рекламе, установлены:
Федеральный закон от 13.03.2006 №  38-ФЗ «О рекламе»;
Областным законом от 3 июня 2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»;
постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 31.07.2017 г. № 814 «Об утверждении схемы расположения рекламных конструкций на территории муниципального образования «Устьянский муниципального района»».
постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 27.02.2018 года № 219 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией муниципального образования «Устьянский муниципальный район» функции по осуществлению муниципального контроля за размещением и использованием рекламных конструкций».
Требования, содержащиеся в указанных нормативных правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, в части касающейся, признаков коррупциогенности не содержат.
	4. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также  при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, установлены:
Законом Российской  Федерации  от 21 февраля 1992 № 2395-I «О недрах»;
Областным законом от 3 июня 2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях».
Постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 01.04.2016 года № 206 «Об утверждении административного регламента исполнения администрацией муниципального образования «Устьянский муниципальный район» функции по осуществлению  муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.

Требования, содержащиеся в указанных нормативных правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, в части касающейся, признаков коррупциогенности не содержат.
5. Муниципальный контроль за осуществлением регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования.
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля за соблюдением перевозчиками законодательства Российской Федерации, регламентирующего вопросы перевозок пассажиров, безопасности дорожного движения, технической эксплуатации автобусов, а также иные условия, обязательные при работе на маршрутах общего пользования, на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район», установлены:
Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Федеральным законом от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
Законом Архангельской области от 30.05.2014 № 130-8-оз «Об организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом общего пользования в Архангельской области».
Административным регламентом исполнения функции по осуществлению контроля за осуществлением регулярных автобусных перевозок утвержденным постановлением администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 23 июня 2018 года № 963
Большинство нормативных правовых актов в свободном доступе размещены в разделах «Муниципальный контроль» на официальном сайте  администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район»: http://www.ustyany.ru/.
	Муниципальный контроль осуществляемый муниципальными образованиями поселений:
	1. мк за соблюдением правил благоустройства:
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля соблюдения требований правил благоустройства сельских поселений:
Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 190-ФЗ;
областным законом от 03.06.2003 № 172-22-ОЗ "Об административных правонарушениях".
Правилами благоустройства территории поселений  утверждены решениями Совета депутатов: МО «Череновское» от 28.06.2019 № 138; МО «Бестужевское» от 20.07.2012 № 138; МО «Плосское от 09.07.2019 № 167; МО «Строевское» от 10.10.2012 № 227; МО «Березницкое» от 16.05.2012 № 211; МО «Орловское» от 04.06.2019 № 92; МО «Шангальское» от 26.10.2017 №91; МО «Малодорское» от  20.07.2012 №138; МО «Ростовско-Минское» от 21.04.2011 №120; МО «Дмитриевское» от 24.05.2012 № 146; МО «Лихачевское»  от 31.05.2013 №17; МО «Синицкое» от 27.05.2012 №157; МО «Октябрьское» от 27.09.2018 №150; МО «Илезское» от 25.04.2019 №198; МО «Лойгинское» от 28.12.2018 №88; МО «Киземское» от 17.02.2017 №21.
Требования, содержащиеся в указанных нормативных правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, признаков коррупциогенности не содержат.
	Большинство нормативных правовых актов размещены на страницах официальных сайтах администраций поселений.
2. Муниципальный контроль в области торговой деятельности.
[bookmark: _GoBack]Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности, установлены:
Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
Областным законом от 3 июня 2003 № 172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях»;
Схемы размещения нестационарных торговых объектов утверждены следующими постановлениями администраций поселений: МО «Череновское» от 05.02.2015 №5; МО «Бестужевское» от 16.02.2015 №8; МО «Плосское» от 08.04.2015 №10; МО «Строевское» от 09.02.2015 №2; МО «Березницкое» от 20.06.2018 г. №40; МО «Шангальское» от 04.04.2018 г. №65; МО «Малодорское» от 02.02.2015 №6; МО «Ростовско-Минское» от 16.02.2015 №3; МО «Лихачевское» от 11.02.2015 №7; МО «Илезское» от 16.02.2015 №7; МО «Лойгинское» от 13.02.2015 №09; МО «Киземское» от 05.04.2015 №6; МО «Октябрьское» от 19.03.2018 г. №150; МО «Орловское»; МО «Дмитриевское», МО «Синицкое» - постановления не приняты.
Требования, содержащиеся в указанных нормативных правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, в части касающейся, признаков коррупциогенности не содержат.
Большинство нормативных правовых актов размещены на официальных сайтах администраций поселений.
3. Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.
Обязательные требования, проверяемые при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, установлены:
Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения";
Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления".
Требования, содержащиеся в указанных нормативных правовых актах, исполнимы и могут быть проверены в ходе муниципального контроля, признаков коррупциогенности не содержат.
Полномочия по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных в границах Устьянского муниципального района переданы в поселения района на основании соглашений заключенных в декабре 2018 г.
Административные регламенты осуществления муниципального контроляза  обеспечением  сохранности  автомобильных  дорог местного  значения  муниципальных  образований поселений утверждены следующими постановлениями: МО «Бестужевское» от 30.12.2011 № 150; МО «Череновское»- от 22.09.2017 № 12; МО «Плосское» от 17.07.2017 № 14; МО «Строевское» от 16.07.2017 № 22; МО «Березницкое» от 26.07.2017 № 39; МО «Орловское» от 28.12.2016 №57; МО «Малодорское» от 16.11.2016 №64; МО «Ростовско-Минское» от 30.08.2017 №15; МО «Дмитриевское» от 28.06.2012 №50; МО «Лихачевское» от 20.03.2012 №11; МО «Синицкое» от 24.01.2018 № 2; МО «Октябрьское» от 18.12.2017 № 645; МО «Илезское» от 29.12.2016 №20; МО «Лойгинское»  от 08.09.2016 № 19; МО «Киземское» от 01.06.2017 №17; на территории муниципального образования «Шангальское» данный вид контроля осуществлялся администрацией района самостоятельно.
Большинство нормативных правовых актов размещены на официальных сайтах администраций поселений.
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля:
а) постановление администрации Устьянского муниципального района Архангельской области  от 10.12.2019 г. № 1643 «Об утверждении перечня видов муниципального контроля  муниципального образования «Устьянский муниципальный район» и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление».
Виды муниципального контроля, включенные в указанный перечень:
Муниципальный земельный контроль, жилищный контроль, контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о рекламе, контроль за использованием  и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве  подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых; контроль за осуществлением регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам  на территории МО «Устьянский муниципальный район».
Порядок ведения перечня видов муниципального контроля муниципального образования «Устьянский муниципальный район» и органов местного самоуправления, уполномоченных на и осуществление, утвержден решением Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 29.09.2017 г. № 498.
30.03.2017 принято постановление № 298 «О назначении муниципальных инспекторов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» Архангельской области по использованию и охране земель».
06.06.2019 принято постановление № 691 «О назначении муниципальных инспекторов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» Архангельской области по жилищному контролю» (постановлениями администрации от 10.08.2020 № 1053, от 25.09.2020 № 1410 внесены изменения в состав инспекторов).
	б) Муниципальный контроль в администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» осуществляется её структурными подразделениями:
	1. Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Устьянский муниципальный район»: земельный контроль.
	2. Управлением строительства и инфраструктуры администрации МО «Устьянский муниципальный район»: жилищный контроль, контроль за размещением и использованием рекламных конструкций, контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений не связанных с добычей полезных ископаемых.
	3. Отделом экономики администрации МО «Устьянский муниципальный район» контроль за осуществлением регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район».
	б) перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций:
	Перечень должностных лиц администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утвержден решением Собрания депутатов МО «Устьянский муниципальный район» от 31.05.2019 г. № 103;
	Перечни должностных лиц администраций сельских поселений уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утверждены решениями Совета депутатов:
	МО «Бестужевское» - от 16.05.2018 №80; МО «Череновское» - от 25.02.2015 № 94; МО «Плосское» - не принято; МО «Строевское» - не принято; МО «Березницкое» - от 25.12.2010 № 128; «Орловское» - от 13.05.2016 № 151; МО «Шангальское» - от 29.12.2010 № 165; МО «Малодорское» - от 12.02.2016 № 133; МО «Ростовско-Минское» - от 19.022019 № 2А; МО «Дмитриевское» - не принято; МО «Лихачевское» - от 15.06.2018 № 50; МО «Синицкое» - от 02.08.2011 № 117; МО  «Октябрьское» - от 29.11.2018 № 167; МО «Илезское» - от 20.12.2010 №45; МО  «Лойгинское» - от 17.12.2010 № 177; МО «Киземское» - от 24.03.2015 № 163.
	Перечни видов муниципального контроля и органов местного самоуправления уполномоченных на их осуществление, утверждены следующими постановлениями администраций сельских поселений:
	 МО «Бестужевское» -  от 04.12.2017 г. № 27; МО «Березницкое» -  от 02.10.2017 г. № 51; МО «Череновское» -  от 10.10.2017 г. № 14; МО «Плосское» - от 22.10.2016 №. 33;  МО «Строевское» - от  18.12.2018 г. № 34; МО «Орловское» -  от 29.12.2017 № 28; МО «Шангальское» - не принято ; МО  «Малодорское» -  от  14.11.2017 № 35; МО «Ростовско-Минское» - от  04.07.2016 № 43; МО «Дмитриевское» - от  17.12.2018 № 54; МО «Лихачевское»  -  от   14.12.2017 № 19; МО «Синицкое» - не принято;  МО «Октябрьское»  -  от   22.12.2017 № 672; МО «Илезское» - от   16.11.2017 № 20; МО  «Лойгинское» -  от  28.05.2018 № 9; МО  «Киземское» - от  15.09.2018 г. № 36.
	Перечни видов муниципального контроля осуществляемого сельскими поселениями включают в себя следующие виды муниципального контроля:
	- за соблюдением правил благоустройства;
	- за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.
	- в области торговой деятельности.
	Порядки ведения перечня видов муниципального контроля администрациями сельских поселений, утверждены решениями Совета депутатов:
	 МО «Бестужевское» -  от 30.11.2017 г. № 55; МО «Березницкое» -  от 28.09.2017 г. № 71; МО «Череновское» -  от 29.09.2017 г. № 38; МО «Плосское» - от 26.12.218 г. № 130; МО «Строевское» - от  01.11.2017 г. № 56;  МО «Орловское» -  в  разработке; МО «Шангальское» - в разработке; МО  «Малодорское» - от  24.10.2017 № 44;  МО «Ростовско-Минское» -  в разработке; МО «Дмитриевское» - в разработке; МО  «Лихачевское»  -  в разработке; МО  «Синицкое» - в разработке; МО «Октябрьское»  -  от 26.10.2017 № 82;  МО «Илезское» - от   09.11.2017 № 100; МО «Лойгинское» -  от  07.08.2018 № 111; МО «Киземское» - в разработке.
	1) муниципальный жилищный контроль (МЖК)
	МЖК осуществляется структурным подразделением администрации района - Управлением строительства и инфраструктуры.
	Административный регламент осуществления МЖК утвержден постановлением от 25.01.2016 № 34.
	При осуществлении МЖК Управление взаимодействует с ГЖИ Архангельской области осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Архангельской области от 01.10.2013 № 454-пп.
	МЖК также осуществляется администрацией городского поселения МО «Октябрьское».
	2) Муниципальный земельный контроль (МЗК)
	МЗК осуществляется структурным подразделением администрации района - Комитетом по управлению муниципальным имуществом.
Административный регламент осуществления МЗК утвержден постановлением от 28.10.2019 № 1338.
При осуществлении МЗК комитет взаимодействует со следующими органами власти:
	- территориальный орган Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.
	- территориальный орган Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору.
	- территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере природопользования
	-  Органы прокуратуры
МЗК также осуществляется администрацией муниципального образования «Октябрьское».
[bookmark: bookmark19]	3) муниципальный контроль за размещением и использованием рекламных конструкций:
МКРК осуществляется структурным подразделением администрации района -Управлением строительства и  инфраструктуры.
Административный регламент осуществления МЖК утвержден постановлением от 27.02.2018 № 219.
При осуществлении МЗК комитет взаимодействует со следующими органами власти:
- органы Прокуратуры;
- УФАС;
- органы Полиции;
[bookmark: bookmark20]- экспертными организациями.
	4) муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых:
	МКРК осуществляется структурным подразделением администрации района - Управлением строительства и  инфраструктуры.
	Административный регламент осуществления МРК утвержден постановлением от 01.04.2016 № 206.
	5) муниципальный контроль за осуществлением регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район»:
	МК осуществляется непосредственно администрацией муниципального образования «Устьянский муниципальный район» в лице отдела экономики.
	Административный регламент осуществления МК утвержден постановлением от 23.06.2018 г. № 963.
	6) муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства осуществляется администрациями сельских поселений «Устьянский муниципальный район» самостоятельно:
Административные регламенты утверждены следующими постановлениями:
МО «Череновское» - от 16.05.2016 № 7; МО «Бестужевское» от 09.03.2016  № 7; МО «Плосское»  от 16.05.2016 № 9; МО «Строевское» от 01.03.2016 №7; МО «Березницкое» от 08.04.2016 №11; МО «Орловское» от 16.05.2016 № 14; МО «Шангальское» от 11.04.2016 № 122; МО «Малодорское» от 15.04.2016 № 10; МО «Ростовско-Минское» от 12.02.2016 №13; МО «Дмитриевское» от 29.02.2016 № 7; МО «Лихачевское» от 12.05.2016 № 10;  МО «Синицкое» от 05.05.2016 № 05;  МО «Октябрьское» от 12.04.2016 № 211;  МО «Илезское» от 16.03.2016 № 3; МО «Лойгинское» от 08.04.2016 № 06;  МО «Киземское» от 14.03.2016 № 4.
При осуществлении муниципального контроля осуществляется взаимодействие со следующими органами власти:  органы Прокуратуры; ОМВД; экспертными организациями.
[bookmark: bookmark23]	7) муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области торговой деятельности:
МКТД осуществляется непосредственно администрациями сельских и городского поселений «Устьянский муниципальный район» самостоятельно.
Реквизиты нпа об утверждении административных регламентов по данному виду контроля: МО «Череновское» нет такового вида МК; МО«Бестужевское» от 30.12.2011 №148; МО «Плосское»  от 23.12.2016 № 48; МО «Строевское» от 31.10.2016 № 54; МО «Березницкое» от 26.07.2017 №40; МО «Орловское» от 28.12.2016 №56; МО «Шангальское» нет такого вида МК; МО «Малодорское» от 29.11.2014 №64; МО  «Ростовско-Минское» от 21.12.2011 №124; МО «Дмитриевское» от 28.12.2011 №107; МО «Лихачевское»  нет такого вида МК; МО «Синицкое» от 04.06.2013 № 30; МО «Октябрьское» нет такого вида МК; МО «Илезское» от 29.12.2016 г. № 21; МО «Лойгинское» нет такого вида МК; МО «Киземское» от 30.12.2011 № 146
При осуществлении муниципального контроля осуществляется взаимодействие со следующими органами власти:
- с Территориальным отделом Роспотребнадзора  в Вельском, Коношском, Устьянском районах.
8) Полномочия по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения  в границах населенных пунктов поселений, вне границ населенных пунктов в границах муниципального района в 2020 году осуществлялись администрациями муниципальных образований поселений на основании соглашений заключенных в декабре 2019 года, на территории муниципального образования «Шангальское» полномочия осуществлялись администрацией района самостоятельно (проверки в 2020 году не проводились).
Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводилась



Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Общее  количество муниципальных служащих администрации муниципального района, осуществляющих муниципальный контроль - 18  человек, администрация городского поселения МО «Октябрьское» - 4 человека, администрации поселений – 15 чел. 
Из них осуществляют:
1)	муниципальный жилищный контроль - в первом полугодии 3 муниципальных служащих Управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» выполняющих функции по контролю, во втором полугодии 2 штатные единицы.
Муниципальные служащие, осуществляющие проверки, имеют высшее образование, обладают необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального жилищного контроля.
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального жилищного контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись.
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному жилищному контролю в 2020 году не проводились. 
Средняя нагрузка на 3 муниципальных служащих, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, в 2020 году составила 2 проверки в отношении физических лиц, по обращениям граждан.
2)	муниципальный земельный контроль- 11 муниципальных служащих Комитета по управлению муниципальным имуществом выполняющих функции по контролю.
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального земельного контроля из средств бюджета муниципального образования в 2020 году не выделялись.
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному земельному контролю в 2020 году не проводились.
Средняя нагрузка на 11 муниципальных служащих, осуществляющих муниципальный земельный контроль, в 2020 году составила 6 проверок.
3)	муниципальный контроль за размещением и использованием рекламных конструкций – 1 муниципальный служащий Управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».
Квалификация муниципального служащего: высшее образование..
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному жилищному контролю в 2020 году не проводились. 
Средняя нагрузка на 1 муниципального служащего, осуществляющего муниципальный контроль за размещением и использованием рекламных конструкций, в 2020 году составила 0 проверок. Проверки не проводились.
4) муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых - 2 муниципальных служащих УСИИ выполняющих функции по контролю, во втором полугодии 1 штатная единица.
Квалификация муниципальных служащих: высшее образование.
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному жилищному контролю в 2020 году не проводились. 
Средняя нагрузка на 1 муниципального служащего, осуществляющего муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых в 2020 году составила 0 проверок. Проверки не проводились.
5) контроль за осуществлением регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район» - 1 муниципальный служащий администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».
должностными обязанностями производится в рамках общего бюджетного финансирования.
Квалификация муниципальных служащих: высшее образование..
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному жилищному контролю в 2020 году не проводились. 
Средняя нагрузка на 1 муниципального служащего, осуществляющего муниципальный контроль за осуществлением регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район»в 2020 году составила 0 проверок.
Проверки не проводились.
Общее количество муниципальных служащих администраций городского  поселения  на осуществление муниципального контроля МО «Октябрьское» - 4 человека.
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального контроля из средств бюджетов сельских поселений в 2020 году не выделялись.
Квалификация муниципальных служащих осуществляющих муниципальный контроль на территории сельских поселений: высшее образование - 4 чел;
В 2020 г. городским поселением проведен земельный контроль в отношении  физических лиц:  проведено 4 проверки: 2 плановых, 2 внеплановых  проверки; 
В отношении юридического лица проведена 1 внеплановая выездная проверка по требованию прокуратуры Устьянского района (по правилам благоустройства).
 Средняя нагрузка на 4 муниципального служащего, осуществляющего муниципальный контроль на территории городского поселения, в 2020 году составила 1,25 проверок.
Мероприятия по повышению квалификации по муниципальному контролю в 2019 году не проводились.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.	
Муниципальный контроль осуществляемый администрациями сельских поселений муниципального образования «Устьянский муниципальный район»: за соблюдением требований правил благоустройства; за соблюдением сохранности автомобильных дорог местного значения; за соблюдением законодательства в области торговой деятельности.
Общее количество муниципальных служащих осуществляемых муниципальный контроль - 15 человек.
Дополнительные финансовые средства на обеспечение осуществления муниципального контроля из средств бюджетов сельских поселений в 2020 году не выделялись.
Квалификация муниципальных служащих осуществляющих муниципальный контроль на территории сельских поселений: высшее образование и среднее специальное.
Мероприятия по повышению квалификации по вышеуказанным видам муниципального контроля в 2020 году не проводились.
Средняя нагрузка на 1 муниципального служащего, осуществляющего муниципальный контроль на территории сельских поселений, в 2020 году составила 0 проверок.
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю в 2020 году не привлекались.
Фонд оплаты труда муниципальных служащих администраций поселений, городского поселения, района составляет 1 333 850 рублей.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
В 2020 году администрацией муниципального района проводился следующий вид муниципального контроля:
1. Земельный – проведена 1 внеплановая проверка юридического лица по требованию прокуратуры, в отношении индивидуальных предпринимателей не проводился; в отношении физических лиц проведены 39 плановых выездных проверок соблюдения земельного законодательства , по результатам проверок выписано 7 предписаний; внеплановых выездных проверок 5, по результатам проверок выписано предписаний – 2; проведены плановые рейдовые осмотры -23.
2. Жилищный – в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводился., в отношении физических лиц проведены 6 плановых проверок.
3. За соблюдением законодательства Российской Федерации о рекламе– в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц не проводился.
4. За использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых – в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц не проводился.
5. За осуществлением регулярных автобусных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам - – в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей не проводился.
Городским поселением МО «Октябрьское» в 2020 году проводился земельный контроль в отношении физических лиц: 4 проверки соблюдения земельного законодательства  в т.ч. – 2 внеплановых проверки, 2 плановых проверки, составлено 4 акта проверки, выдано 2 предписания по устранению выявленных нарушений, принят 1 протокол об административном правонарушении, 1 проверка направлена в орган государственного земельного надзора для дальнейшего производства по делу об административном правонарушении.
 в отношении юридического лица проведена 1 внеплановая проверка по требованию прокуратуры (по правилам благоустройства).
  В 2020 году администрациями сельских поселений муниципальный контроль: 
- за соблюдением правил благоустройства территорий муниципальных образований не проводился;
- за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципальных образований «Устьянский муниципальный район» не проводился;
- контроль в области торговой деятельности  не проводился.
	Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
Правила подготовки программ профилактики нарушений обязательных требований, утверждены постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 5.10.2020 г. № 1454.
Порядок обобщения правоприменительной практики, утвержден постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район»  от 29.01.2018 г. № 74.
Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального жилищного контроля на 2020, утверждена постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 12.02.2020 г. № 193.
Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального земельного контроля на 2020, утверждена постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 19.12.2019 № 1714.
Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального  контроля о рекламе на 2020, утверждена постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 20.12.2019 № 1725.
Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального  контроля за  использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на 2020, утверждена постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 13.01.2020 № 31.
Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального пассажирские перевозки на 2020, утверждена постановлением администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 9.12.2019 № 1634.
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю со стороны контрольного органа - 904.
Форма проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого при осуществлении муниципального земельного на территориях сельских поселений входящих в состав МО «Устьянский муниципальный район», утверждена постановлением от 30.03.2018 г. № 347.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Органами муниципального контроля, а именно администрацией муниципального образования «Октябрьское» было проведена 1 внеплановая документарная проверка в отношении юридического лица за выполнением выданных предписаний.
Методическая работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны, не проводилась.
	Перечни должностных лиц администраций сельских поселений уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утверждены решениями Совета депутатов:
	МО «Бестужевское» - от 16.05.2018 №80; МО «Череновское» - от 25.02.2015 № 94; МО «Плосское» - не принято; МО «Строевское» - не принято; МО «Березницкое» - от 25.12.2010 № 128; «Орловское» - от 13.05.2016 № 151; МО «Шангальское» - от 29.12.2010 № 165; МО «Малодорское» - от 12.02.2016 № 133; МО «Ростовско-Минское» - от 19.022019 № 2А; МО «Дмитриевское» - не принято; МО «Лихачевское» - от 15.06.2018 № 50; МО «Синицкое» - от 02.08.2011 № 117; МО  «Октябрьское» - от 29.11.2018 № 167; МО «Илезское» - от 20.12.2010 №45; МО  «Лойгинское» - от 17.12.2010 № 177; МО «Киземское» - от 24.03.2015 № 163.
	Программы профилактики нарушений юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального контроля разработаны администрациями сельских поселений: МО «Дмитриевское» постановление от 30.12.2020 № 65; МО «Малодорское» постановление от 09.11.2020 № 46;  МО «Лойгинское» № 01 от 15.01.2020, МО «Бестужевское» от 31.12.2020 № 42, МО «Илезское» от 11.01.2021 № 11, МО «Киземское» от 13.02.2020 № 10.
	Администрациями МО «Березницкое», «Череновское», «Лихачевское», «Строевское», «Синицкое», «Плосское», «Шангальское», «Октябрьское», «Ростовско-Минское», программы профилактики нарушений юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального контроля не приняты.
Правила подготовки программ профилактики приняты у администрации МО «Киземское» постановление от 12.02.2020 № 8, другими администрациями не приняты.
 Порядок обобщения правоприменительное практики администрациями сельских поселений, городским поселением не приняты.
	
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для анализа и оценки эффективности муниципального контроля (надзора) использованы следующие показатели:
выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 0;
доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) –0;
доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0;
доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю) – 0;
среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) - 2;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) - 0;
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0;
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0;
доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 2;
доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0;
доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0;
отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0;
средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс.рублей) - 0;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для повышения эффективности осуществления муниципального контроля на территории Устьянского муниципального района необходимо:
повышать квалификацию специалистов, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль;
ежегодно представлять в органы прокуратуры планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Администрациям муниципальных образований поселений входящим в состав муниципального образования «Устьянский муниципальный район» необходимо принять нормативные правовые акты об утверждении:
1) программ профилактики нарушений юридическими лицами  и индивидуальными предпринимателями обязательных требований при осуществлении муниципального контроля МО «Березницкое», «Череновское», «Лихачевское», «Строевское», «Синицкое», «Плосское», «Шангальское», «Октябрьское», «Ростовско-Минское» - в срок до 01 марта 2021 года;
2) правил подготовки программ профилактики МО «Череновское», «Бестужевское», «Плосское», «Строевское», «Березницкое», «Орловское», «Шангальское», «Малодорское», «Ростовско-Минское», «Дмитриевское», «Лихачевское», «Синицкое», «Октябрьское», «Илезское», «Лойгинское» - в срок до 01 марта 2021 года; 
3) порядков обобщения правоприменительной практики МО «Череновское», «Бестужевское», «Плосское», «Строевское», «Березницкое», «Орловское», «Шангальское», «Малодорское», «Ростовско-Минское», «Дмитриевское», «Лихачевское», «Синицкое», «Октябрьское», «Илезское», «Лойгинское», Киземское» - в срок до 01 марта 2021 года;
4) Администрации МО «Синицкое» в кратчайшие сроки создать на официальном сайте администрации поселения, раздел «Муниципальный контроль» и заполнить его, утвердить перечень видов муниципального контроля, разработать порядок ведения перечня видов муниципального контроля - в срок до 01 марта 2021 года;
5) порядок ведения перечня видов муниципального контроля необходимо разработать – МО «Орловское», «Шангальское», «Ростовско-Минское», «Дмитриевское», «Лихачевское»¸ «Синицкое», «Киземское», «Череновское» - в срок до 01 марта 2021 года.	


Приложения
	Отсутствуют.
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