Протокол

публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки 

муниципального образования «Илезское»
Дата и время проведения: 19 декабря 2017 года  в 10 часов 00 минут.
Место проведения: здание администрации муниципального образования «Илезское» по адресу: п.Илеза, ул. Юбилейная, д.15.
Присутствовало: ​​​6 человек.
Председатель публичных слушаний – глава администрации муниципального образования «Илезское» Елена Александровна Завьялова (член комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки сельских поселений). 
Секретарь публичных слушаний  – Борисова Н.Н.
Повестка: Публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Илезское».
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 18 октября 2017 года № 1141 «О проведении публичных слушаний по проектам правил землепользования и застройки муниципальных образований «Илезское», «Орловское», «Илезское», «Синицкое»».
Е.А. Завьялова открыла  публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Илезское», предложил рассмотреть проект правил землепользования и застройки.
Е.А. Завьялова ознакомила с проектом правил землепользования и застройки:
Документ градостроительного зонирования «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Илезское» Устьянского муниципального района Архангельской области» (Далее – Правила) разработан в 2013 году ООО «Геодезия и межевание» (г. Ярославль) на основании муниципального контракта от 29.04.2013 г. с Администрацией МО «Илезское».

Правила разработаны на основе генерального плана поселения. Правила распространяются на всю территорию поселения и обязательны для исполнения физическими и юридическими лицами, органами государственной власти и местного самоуправления, и их должностными лицами.

Правила в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, Земельным кодексом РФ вводят в поселении систему регулирования землепользования и застройки, которая основана на градостроительном зонировании, для защиты прав граждан и обеспечения равенства прав физических и юридических лиц в процессе реализации отношений, возникающих по поводу землепользования и застройки; обеспечения открытой информации о Правилах и условиях использования земельных участков, осуществления на них строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов капитального строительства; подготовки документов для предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности в целях осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства; развития застроенных территорий; контроля соответствия градостроительным регламентам строительных намерений застройщиков, а также непосредственно завершённых строительством объектов капитального строительства и их последующего использования.

Градостроительным регламентом определяется правовой режим земельных участков, а также всего, что находится над и под поверхностью земельных участков и используется в процессе их застройки и последующей эксплуатации объектов капитального строительства.

Применительно к каждой территориальной зоне Правилами установлены виды разрешённого использования земельных участков и объектов капитального строительства; предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства, а также ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством РФ.

 Действие градостроительного регламента распространяется на все земельные участки и объекты капитального строительства, расположенные в пределах границ территориальной зоны, обозначенной на Карте градостроительного зонирования Поселения.
Карта градостроительного зонирования Поселения представляет собой чертеж Поселения  с отображением границ территории муниципального образования «Илезское» и населенных пунктов, границ территориальных зон и границ зон с особыми условиями использования территорий.

Замечаний и предложений по проекту правил землепользования и застройки не поступало.
Е.А. Завьялова предложила публичные слушания закрыть.

 Резолютивная часть:

1. Признать публичные слушания по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования «Илезское» состоявшимися;

2. Одобрить проект правил землепользования и застройки муниципального образования «Илезское»;

3. Направить проект правил землепользования и застройки муниципального образования «Илезское» на утверждение Собранию депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район»;

4. Настоящий протокол публичных слушаний опубликовать в муниципальном вестнике «Устьяны» и разместить на сайте администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».

Председатель                                                                                              Е.А. Завьялова
Секретарь                                                                                                    Н.Н. Борисова                    
