Протокол

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов 
муниципального образования «Устьянский муниципальный район» 
о внесении изменений в правила землепользования и застройки 
муниципального образования «Череновское»
Дата и время проведения: 19 апреля 2018 года  в 13 часов 00 минут.
Место проведения: здание администрации муниципального образования «Череновское», расположенное по адресу: д.Кадыевская, д.44.
Присутствовало: 5 человек.
Председатель публичных слушаний – Правдина Татьяна Николаевна, главный специалист – главный архитектор отдела архитектуры и строительства управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 
Секретарь публичных слушаний – Пушкина Анна Александровна, ведущий специалист отдела архитектуры и строительства управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 
Повестка: Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Череновское».
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 27 марта 2018 года № 321 «О проведении публичных слушаний по проектам решений Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» в сфере землепользования и застройки сельских поселений».
Правдина Т.Н. открыла публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Череновское», предложила рассмотреть проект решения.
Правдина Т.Н. ознакомила с проектом решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Череновское»:

Статью 49 «Градостроительные регламенты. Иные территории» изложить в новой редакции:

«Статья 49. Градостроительные регламенты. Иные территории - ИТ.

Основные виды разрешённого использования земельных участков:


- (9.1) Охрана природных территорий: Сохранение отдельных естественных качеств окружающей природной среды путем ограничения хозяйственной деятельности в данной зоне, в частности: создание и уход за запретными полосами, создание и уход за защитными лесами, в том числе городскими лесами, лесами в лесопарках, и иная хозяйственная деятельность, разрешенная в защитных лесах, соблюдение режима использования природных ресурсов в заказниках, сохранение свойств земель, являющихся особо ценными.

Вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков:
-  не подлежат установлению.

Условно разрешенные виды разрешенного использования земельных участков:

-  не подлежат установлению.

Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные  параметры  разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

- предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь: размеры земельных участков не подлежат установлению, минимальная площадь земельных участков – не подлежит установлению, максимальная площадь земельных участков – не подлежит установлению;

- предельная высота зданий, строений, сооружений, этажность - не подлежат установлению;

- максимальный процент застройки в границах земельного участка – не подлежит установлению;

- параметры минимальных отступов от границы земельного участка и (или) смежного земельного участка, от красных линий улиц и проездов – не подлежат установлению.
- минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство, – не подлежат установлению.»
Замечаний и предложений по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Череновское» не поступало.
Правдина Т.Н. предложила публичные слушания закрыть.

 Резолютивная часть:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Череновское» состоявшимися;

2. Одобрить проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Череновское»;

3. Направить проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Череновское» на утверждение Собранию депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район»;

4. Настоящий протокол публичных слушаний опубликовать в муниципальном вестнике «Устьяны» и разместить на сайте администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».

Председатель                                                                                              Правдина Т.Н.
Секретарь                                                                                                    Пушкина А.А.                     
