Протокол

публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов 
муниципального образования «Устьянский муниципальный район» 
о внесении изменений в правила землепользования и застройки 
муниципального образования «Плосское»
Дата и время проведения: 19 апреля 2018 года  в 9 часов 00 минут.
Место проведения: здание администрации муниципального образования «Плосское», расположенное по адресу: д.Левоплосская, ул.Молодежная, д.18.
Присутствовало:  8 человек.
Председатель публичных слушаний – Правдина Татьяна Николаевна, главный специалист – главный архитектор отдела архитектуры и строительства управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 
Секретарь публичных слушаний – Пушкина Анна Александровна, ведущий специалист отдела архитектуры и строительства управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 
Повестка: Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Плосское».
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 27 марта 2018 года № 321 «О проведении публичных слушаний по проектам решений Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» в сфере землепользования и застройки сельских поселений».
Правдина Т.Н. открыла публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Плосское», предложила рассмотреть проект решения.
Правдина Т.Н. ознакомила с проектом решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Плосское»:

Статью 49 «Градостроительные регламенты. Иные территории» изложить в новой редакции:

«Статья 49. Градостроительные регламенты. Иные территории - ИТ.

Основные виды разрешённого использования земельных участков:


- (1.0) Сельскохозяйственное использование: ведение сельского хозяйства. Содержание данного вида разрешенного использования включает в себя содержание видов разрешенного использования с кодами 1.1-1.18, в том числе размещение зданий и сооружений, используемых для хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;


- (13.1) Ведение огородничества: осуществление деятельности, связанной с выращиванием ягодных, овощных, бахчевых или иных сельскохозяйственных культур и картофеля; размещение некапитального жилого строения и хозяйственных строений и сооружений, предназначенных для хранения сельскохозяйственных орудий труда и выращенной сельскохозяйственной продукции.

Вспомогательные виды разрешенного использования земельных участков:

-  не подлежат установлению.

Условно разрешенные виды разрешенного использования земельных участков:

- (4.1) Деловое управление: размещение объектов капитального строительства с целью: размещения объектов управленческой деятельности, не связанной с государственным или муниципальным управлением и оказанием услуг, а также с целью обеспечения совершения сделок, не требующих передачи товара в момент их совершения между организациями, в том числе биржевая деятельность (за исключением банковской и страховой деятельности);

- (6.9) Склады: размещение сооружений, имеющих назначение по временному хранению, распределению и перевалке грузов (за исключением хранения стратегических запасов), не являющихся частями производственных комплексов, на которых был создан груз: промышленные базы, склады, погрузочные терминалы и доки, нефтехранилища и нефтеналивные станции, газовые хранилища и обслуживающие их газоконденсатные и газоперекачивающие станции, элеваторы и продовольственные склады, за исключением железнодорожных перевалочных складов.
Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные  параметры  разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства:

- предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь: размеры земельных участков не подлежат установлению, минимальная площадь земельных участков – не подлежит установлению, максимальная площадь земельных участков – не подлежит установлению;

- предельная высота зданий, строений, сооружений, этажность - не подлежат установлению;

- максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка – 60 %.
- минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство – в соответствии с противопожарными и санитарно-гигиеническими требованиями, но не менее 1 м.»
Замечаний и предложений по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Плосское» не поступало.
Правдина Т.Н. предложила публичные слушания закрыть.

 Резолютивная часть:
1. Признать публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Плосское» состоявшимися;

2. Одобрить проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Плосское»;

3. Направить проект решения Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» о внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Плосское» на утверждение Собранию депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район»;

4. Настоящий протокол публичных слушаний опубликовать в муниципальном вестнике «Устьяны» и разместить на сайте администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».

Председатель                                                                                              Правдина Т.Н.
Секретарь                                                                                                    Пушкина А.А.                     
