Протокол

публичных слушаний по проекту внесения изменений 

в правила землепользования и застройки

муниципального образования «Ростовско-Минское»
Дата и время проведения: 19декабря 2017 года  в 16 часов 00 минут.
Место проведения: помещение администрации по адресу: д.Ульяновская, ул.Центральная, д.8.

Присутствовало: 16 человек.
Председатель публичных слушаний – Правдина Татьяна Николаевна, главный специалист – главный архитектор отдела архитектуры и строительства управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 
Секретарь публичных слушаний  – Пушкина Анна Александровна, ведущий специалист отдела архитектуры и строительства управления строительства и инфраструктуры администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район». 
Повестка: Публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское», утвержденные решением Совета депутатов муниципального образования «Ростовско-Минское» от 27 февраля 2015 №124.
Основание для проведения публичных слушаний: Постановление администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 18 октября 2017 года № 1140 «О проведении публичных слушаний по проектам внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципальных образований «Бестужевское», «Киземское», «Плосское», «Ростовско-Минское», «Шангальское»».
Правдина Т.Н. открыла публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское», предложил рассмотреть проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское».
Правдина Т.Н. ознакомила с проектом внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское»:
Проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское» включает следующее:

Карта градостроительного зонирования территории и карта градостроительного зонирования территории  населенных пунктов изложены в новой редакции.

В текстовой части для каждой территориальной зоны, отображенной на картах градостроительного зонирования, установлены основные, вспомогательные и условно разрешенные виды разрешенного использования земельных участков, а также предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, которые  включают в себя: 

- предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков, в том числе их площадь; 

- минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений;
- предельное количество этажей или предельную высоту зданий, строений, сооружений;
- максимальный процент застройки в границах земельного участка, определяемый как отношение суммарной площади земельного участка, которая может быть застроена, ко всей площади земельного участка.

или информация о  том, что они не подлежат установлению.
Замечаний и предложений по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское» не поступало.
Правдина Т.Н. предложила публичные слушания закрыть.

 Резолютивная часть:
1. Признать публичные слушания по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское» состоявшимися;

2. Одобрить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское»;

3. Направить проект внесения изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ростовско-Минское» на утверждение Собранию депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район»;

4. Настоящий протокол публичных слушаний опубликовать в муниципальном вестнике «Устьяны» и разместить на сайте администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».

Председатель                                                                                              Правдина Т.Н.
Секретарь                                                                                                    Пушкина А.А.                     
