Опека (попечительство) в отношении совершеннолетних недееспособных, ограничено дееспособных граждан
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Совершеннолетний недееспособный гражданин, это  гражданин, который вследствие психического расстройства не может понимать значения своих действий или руководить ими, признан судом недееспособным в порядке, установленном гражданским процессуальным законодательством, над ним устанавливается опека.

Опекунами или попечителями могут назначаться только совершеннолетние дееспособные граждане. Опекун или попечитель может быть назначен только с его согласия. При этом должны учитываться его нравственные и личные качества, способность к выполнению обязанностей опекуна или попечителя, отношения, существующие между ним и лицом, нуждающимся в опеке или попечительстве, а если это возможно - желание подопечного. 


Не могут быть назначены опекунами или попечителями граждане, лишенные родительских прав, а также граждане, имеющие на момент установления опеки или попечительства судимость за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан.
Обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно.

Профессиональная опека - форма устройства совершеннолетних недееспособных граждан, над которыми не установлена опека в сроки, предусмотренные законодательством Российской Федерации, ввиду отсутствия близких родственников, имеющих возможность осуществлять опеку, при которой совершеннолетние дееспособные граждане, назначенные органом опеки и попечительства профессиональными опекунами, являются законными представителями совершеннолетних недееспособных граждан и совершают от их имени и в их интересах все юридически значимые действия;
Профессиональным  опекуном может быть совершеннолетний дееспособный гражданин, назначенный с учетом его нравственных и иных личных качеств, способности к исполнению обязанностей опекуна, соответствующей подготовки органом опеки и попечительства законным представителем совершеннолетнего недееспособного гражданина, взявший на себя обязательства по осуществлению профессиональной опеки над совершеннолетним недееспособным гражданином в соответствии с актом органа опеки и попечительства о назначении профессионального опекуна и договором об осуществлении профессиональной опеки.

Профессиональный опекун  получает  вознаграждение за счет средств областного бюджета.
По всем вопросам обращаться в отдел опеки и попечительства администрации МО «Устьянский муниципальный район», по адресу:
ул. Комсомольская, 7, п. Октябрьский Устьянский район Архангельская область, 165210

Часы работы отдела:

с понедельника по четверг   с  8.30ч.   до  17.00ч.  перерыв с 13.00 - 14.00

в  пятницу  с  8.30ч. до  14.30ч., без перерыва.
Руководитель отдела: Маслова Елена Михайловна
тел: 8(81855) 5-11-41  (кабинет № 6)
Специалист отдела: Шпынова Марина Васильевна

тел: 8(81855) 5 - 18 - 40 (кабинет № 6А)
