Внимание! В настоящее время в отделениях МФЦ Архангельской области не осуществляется прием заявлений на получение
единовременной выплаты в размере 10000 рублей 
семьям с детьми от 3 до 16 лет 

В соответствии с указом Президента Российской Федерации от 11 мая 2020 года № 317 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 г. № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» один из родителей (законных представителей), являющийся гражданином Российской Федерации и проживающий на территории Российской Федерации имеет право на единовременную выплату в размере 10000 рублей на каждого ребенка в возрасте от 3 до 16 лет, имеющего гражданство Российской Федерации.
Выплата предоставляется семьям с детьми, которые родились в период с 11.05.2004 по 30.06.2017, независимо от наличия права на материнский капитал. При наличии в семье нескольких детей, достигших указанного возраста с 11 мая по 30 июня текущего года, выплата предоставляется на каждого ребенка.
Для оформления выплаты необходимо предоставить следующие документы:
1. Паспорт родителя;
2. Свидетельство о рождении ребенка;
3. СНИЛС ребенка.
При оформлении заявления в качестве заявителя необходимо указывать одного из родителей (законных представителей), а не ребенка. 
Выплата перечисляется на расчетный счет заявителя, открытый в кредитной организации (банке). Получение выплаты в отделениях Почты России не предусмотрено. 
Срок приема заявлений – с 12 мая 2020 года по 01 октября 2020 года.
Единовременная выплата будет осуществляться начиная с 1 июня 2020 года. 
Заявление можно подать в электронном виде через единый портал государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. 
Обращаем Ваше внимание, что в настоящее время в отделениях МФЦ Архангельской области не осуществляется прием заявлений на получение единовременной выплаты в размере 10000 рублей семьям с детьми от 3 до 16 лет.
Информация о заключении соответствующего соглашения о взаимодействии с Пенсионным Фондом РФ об организации приема документов на получение указанной выплаты через отделения МФЦ будет размещена дополнительно на Портале МФЦ.
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