ДОКЛАД

«Об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского 

муниципального района»

I. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

В целях повышения качества и эффективности осуществления контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского муниципального района (далее - муниципальная функция) и определения сроков и последовательности действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по муниципальному контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского муниципального района, на уровне районной администрации постановлением администрации от 31 декабря 2011 года № 3124 принят «Административный регламент осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского муниципального района». 

Текст настоящего Административного регламента размещается на официальном интернет - сайте администрации Устьянского муниципального района по адресу: www.ustyany.ru.

II. Организация муниципального контроля

Муниципальный контроль  за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории района осуществляется уполномоченными должностными лицами Отдела экономики в соответствии с распоряжением главы администрации МО «Устьянский муниципальный район» и настоящим Регламентом. Муниципальный контроль проводится в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории района.

Процедура осуществления муниципального контроля включает в себя следующие административные процедуры:

- планирование и организация работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту  автомобильных дорог местного значения муниципального района;

- проведение плановых и внеплановых проверок выполнения работ  по заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог местного значения муниципального района;

- организация  приемки  выполненных  работ  по  заключенным муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию, ремонту и капитальному ремонту автомобильных дорог местного значения муниципального района;

- разработка проекта постановления администрации муниципального района о введении временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах местного значения муниципального района;

- организация выполнения мероприятий  по  введению временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах местного значения муниципального района;

- организация  проверки  выполнения  мероприятий  по  введению временного ограничения или прекращения движения по автомобильным дорогам местного значения муниципального района.

Муниципальный  контроль  осуществляется в  соответствии  со следующими нормативными правовыми актами:

- Конституцией Российской Федерации;

- Федеральным   законом   от   06.10.2003   №  131-ФЗ  «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральным  законом  от  10.12.1995 № 196-ФЗ  «О безопасности дорожного движения»;

- Приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 27.08.2009 № 149 «Об утверждении порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам».

Также определены формы взаимодействия органов муниципального контроля с другими органами государственного (муниципального) контроля, а в частности при принятии решения (постановления) о введении временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам местного значения муниципального района до наступления периода временного ограничения или прекращения движения на автомобильных дорогах местного значения муниципального района в период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий, а также в случае снижения несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог местного значения муниципального района, их участков и в иных случаях, отделом организуется своевременная установка необходимых временных дорожных знаков, для информирования участников дорожного движения о введенном ограничении движения. Места установки таких дорожных знаков согласовываются  с ГИБДД ОМВД России по Устьянскому району.

Каких либо иных подведомственных органов местного самоуправления по осуществлению данного муниципального контроля административным регламентом не предусмотрено.  

Эксперты к выполнению мероприятий по контролю при проведению проверок не привлекаются.

III. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.

Финансирование мероприятий по обеспечению исполнения функций по осуществляемому муниципальному контролю не проводилось.

Штатная численность по выполнению функций по контролю – 1 штатный сотрудник. Образование сотрудника: высшее – экономист; дополнительного образования или курсов по муниципальному контролю не имеет.

Нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю – 100%.

IV. Проведение муниципального контроля.

В отчетном 2014 году было проведено 20 плановых, а также внеплановых проверок в области муниципального контроля по сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского района. Каких либо случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровья граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не выявлено.

V. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

В отчетном 2014 году было проведено 20 плановых, а также внеплановых проверок в области муниципального контроля по сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского района. Каких либо нарушений не выявлено, а соответственно действий по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений не предпринималось.

VI.  Анализ и оценка муниципального контроля.

Анализируя и оценивая выполнение юридическими лицами, а также индивидуальными предпринимателями мероприятий по сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского района, при осуществлении своей деятельности, все действия, производимые юридическими лицами, а также индивидуальными предпринимателями осуществлялись в рамках действующих норм и нормативов Российской Федерации. 

VII. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля. 

Усиление работы по организации муниципального контроля по сохранности автомобильных дорог местного значения Устьянского района.

ДОКЛАД

«Об осуществлении муниципального контроля по выдаче разрешений на установку рекламной конструкции на территории МО «Устьянский муниципальный район»».

I. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

В целях повышения качества и эффективности осуществления контроля по выдаче разрешений на установку рекламной конструкции на территории Устьянского муниципального района (далее - муниципальная функция) и определения сроков и последовательности действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по муниципальному контролю на установку рекламной конструкции Устьянского муниципального района, на уровне районной администрации постановлением администрации от 10 апреля 2012 года № 666 принят «Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку рекламной конструкции»» и  постановлением администрации от 16 июля 2014 года №1192 «О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку рекламной конструкции»». 

Текст настоящего Административного регламента размещается на официальном интернет - сайте администрации Устьянского муниципального района по адресу: www.ustyany.ru.

II. Организация муниципального контроля

Муниципальный контроль проводится в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории района.

     - Текущий контроль за соблюдением и исполнением ответственными должностными лицами отдела строительства архитектуры и ЖКХ положений настоящего Регламента, устанавливающих требования к предоставлению муниципальной услуги, а также принятием решений ответственными должностными лицами отдела строительства архитектуры и ЖКХ осуществляет заместитель главы Администрации Устьянского муниципального района, курирующий градостроительство.

 -   Текущий контроль осуществляется путем проведения проверок соблюдения ответственными должностными лицами положений настоящего Регламента. Проверки осуществляются на основании планов проведения проверок (плановые проверки) или по факту обращения получателя муниципальной услуги (внеплановые проверки). Проведения плановых проверок осуществляется в соответствии с графиком проверок, но не реже чем один раз в два года.

   -  Контроль за полнотой и качеством предоставления муниципальной услуги включает в себя проведение проверок, выявление и устранение нарушений прав заявителей, рассмотрение, принятие решений и подготовку ответов на обращения заявителей, содержащих жалобы на решения, действия (бездействия) должностных лиц, уполномоченных на предоставление муниципальной услуги.

   -   По результатам проведения проверок в случае выявления нарушений прав заявителей осуществляется привлечение виновных лиц к ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Муниципальный  контроль  осуществляется в  соответствии  со следующими нормативными правовыми актами:

- Конституцией Российской Федерации;

- Федеральным   законом   от   06.10.2003   №  131-ФЗ  «Об  общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе»;

III. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.

Финансирование мероприятий по обеспечению исполнения функций по осуществляемому муниципальному контролю не проводилось.

Штатная численность по выполнению функций по контролю – 1 штатный сотрудник. Образование сотрудника: высшее – инженер-строитель промышленного и гражданского строительства; дополнительного образования или курсов по муниципальному контролю не имеет. 

IV. Проведение муниципального контроля.

В отчетном 2014 году планового муниципального контроля на установку рекламной конструкции Устьянского муниципального района не проводилось, проведены 2 внеплановые проверки по обращениям граждан. 

V. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

В отчетном 2014 году планового и внепланового муниципального контроля на установку рекламной конструкции Устьянского муниципального района проводилось 2 проверки. 

VI. Анализ и оценка муниципального контроля.

В отчетном 2014 году планового и внепланового муниципального контроля на установку рекламной конструкции Устьянского муниципального района проведено 2 проверки, нарушений не вывлено. 

VII. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля. 

Усиление работы по организации муниципального контроля на установку рекламной конструкции Устьянского района.

ДОКЛАД

«Об осуществлении муниципального контроля (надзора) за деятельностью усыновителей, опекунов, попечителей, а так же организаций, в которые помещены недееспособные или не полностью дееспособные граждане»

I. Состояние нормативно-правого регулирования в соответствующих в сфере деятельности.

К правовым основаниям муниципального контроля, являющимися основанием для исполнения надзорных полномочий органов опеки и попечительства администрации МО «Устьянский муниципальный район» относятся:

Федеральный закон от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительству», закон Архангельской области от 20сентября 2005 года № 84-5-ОЗ «О порядке наделения органов местного самоуправления  муниципальный образований Архангельской области и муниципальных образований Ненецкого автономного округа отдельными государственными полномочиями», закон Архангельской области от 29 октября 2008 года № 578 30-ОЗ «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Архангельской области», Семейный кодекс РФ.

Согласно указанных законов органы опеки и попечительства администрации МО «Устьянский муниципальный район» осуществляют надзор за деятельностью опекунов и попечителей, а так же организаций, в которые помещены недееспособные или не полностью дееспособные граждане, контроль за сохранностью имущества и управлением имущества граждан, находящихся под опекой и попечительством либо помещенных под надзор в образовательные организации, медицинские организации, организации, оказывающие социальные услуги, или иные организации в том числе, для детей детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

II. Организация контроля и надзора органами опеки и попечительства.

В 2014 году в части контроля и надзора в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан органами опеки и попечительства администрации МО «Устьянский муниципальный район» проведено 3 проверки. В 2014 году проведена 1 плановая проверка ГБСУ СОССЗОН «Октябрьский психоневрологический интернат», 1 плановая проверка ГБОУ АО «Октябрьский детский дом» (Условия содержания, воспитания и образования воспитанников, защита их жилищный и имущественных прав), 1 плановая проверка Устьянский индустриальный техникум.

В рамках осуществления полномочий по надзору за деятельностью  усыновителей, опекунов и попечителей органами опеки и попечительства администрации МО «Устьянский муниципальный район» в 2014 году проверок условий жизни подопечных составило – 235, что составляет 100% проверяемых. В ходе плановых проверок в 2014 году выявлены недостатки:

- ослабление контроля за подопечными, его обучением, организацией свободного времени;

- предоставлять отчеты о хранении, об использовании и об управлении имуществом подопечного, не позднее 1 февраля года следующего за отчетным;

Не выявлено: нецелевое использование денежных средств опекунами и попечителями, несвоевременное оформление наследственных прав подопечных, распоряжение имуществом подопечных при осуществлении разрешений ООиП, отказа от взыскания алиментов, с родителей подопечных, несвоевременное предоставление (не предоставление) отчетов о расходах денежных средств, несвоевременное информирование о смене жительства, несвоевременное приобретение детям одежды по сезонам, проживание родителей, лишенных родительских прав совместно с детьми, употребление опекунами спиртных напитков, оставление детей одних на длительное время.

III. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий  таких нарушений.


По результатам проверок в отношении надзора за деятельностью опекунов и попечителей в адрес в семьи опекунов и попечителей направлены акты проверок с рекомендациями. 


IV.Анализ и оценка эффективности муниципального контроля (надзора), осуществляемого органами опеки и попечительства.

Для анализа и оценки эффективности муниципального контроля (надзора) использованы следующие показатели:

1)
выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок (в процентах от общего количества запланированных проверок) – 100;

2)
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок):

учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и организаций в которые помещены недееспособные или не полностью дееспособные граждане ГБСУ СОССЗОН «Октябрьский психоневрологический интернат»  – 0%;

V. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля (надзора) органами опеки и попечительством.

Практика контроля за деятельностью опекунов, попечителей,  а так же организаций, в которые помещены недееспособные или не полностью дееспособные граждане показывает, что практически из всех проведенных проверок как в организациях, так и опекунов

Основными причинами нарушений установленных требований, допускаемых объектами проверок, являются:

низкая правовая культура опекунов и попечителей;

частые изменения законодательных и нормативных правовых актов, регламентирующих их деятельность; 

По результатам муниципального контроля (надзора) проводится аналитическая работа, позволяющая систематизировать выявленные нарушения. 

В целях уменьшения нарушений, необходимо усилить работу по осуществлению мер предупредительного и профилактического характера, направленных на недопущение нарушений опекунами и попечителями, путем организации подготовки их на семинарах – совещаниях, консультациях,  направленных на соблюдения Федерального закона  от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об  опеке и попечительстве». 

ДОКЛАД

Муниципальный земельный контроль

I. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.

В целях повышения качества и эффективности осуществления земельного контроля на территории Устьянского муниципального района  и определения сроков и последовательности действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по муниципальному земельному, на уровне администраций муниципальных образований Устьянского района приняты Административные регламенты «Исполнение муниципальным образованием функций по муниципальному земельному контролю».

II. Организация муниципального контроля

Муниципальный земельный контроль  на территории района осуществляется уполномоченными должностными лицами администраций муниципальных образований поселений (16 поселений) в соответствии с ФЗ от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля один раз в три года, ФЗ от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» (пункт 20 части 1 статьи 14, пункт 26 части 1 статьи 16, статья 17.1), Земельный кодекс РФ (пункты 1 и 2 статьи 72), ФЗ от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля.

Процедура осуществления муниципального контроля включает в себя следующие административные процедуры:

- проведение плановых и внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства;

- подготовка к проведению проверки соблюдения земельного законодательства;

- проведение проверки соблюдения земельного законодательства;

- оформление результатов проверки соблюдения земельного законодательства;

- ведение учета проверок соблюдения земельного законодательства.

Каких либо иных подведомственных органов местного самоуправления по осуществлению данного муниципального земельного контроля не предусмотрено.  

Эксперты к выполнению мероприятий по контролю при проведению проверок не привлекаются.

В 2014 году проведена 1 неплановая  проверка, согласованные с Прокуратурой Устьянского района, в отношении ИП. В отношении 3 плановые проверки  – 2 в отношении ИП, 1 в отношении ЮЛ.

III. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.

Финансирование мероприятий по обеспечению исполнения функций по осуществляемому муниципальному контролю не проводилось.

Штатная численность по выполнению функций по контролю – 16 штатных сотрудников.

IV. Проведение муниципального контроля.

В отчетном 2014 году внеплановый муниципальный земельный контроль проводился. Каких-либо случаев причинения юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровья граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, не возникало.

V. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

В отчетном 2014 году действий по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений не предпринималось, т.к. нарушений не выявлено.

VI. Анализ и оценка муниципального контроля.

В 2014 году муниципальный земельный контроль проводился в виде плановых и внеплановых проверок. Нарушений не выявлено.

VII. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля. 

Усиление работы по организации муниципального земельного контроля.

