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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Настоящий доклад подготовлен во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 года № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях реализации постановления Правительства Архангельской области от 16 октября 2012 года № 478-п «Об утверждении  Правил подготовки сводных докладов об осуществлении на территории Архангельской области регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Доклад об осуществлении муниципального контроля, осуществляемого на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район» в 2016 году, подготовлен на основании данных, представленных  муниципальными образованиями поселениями, входящими в состав муниципального образования «Устьянский муниципальный район» и структурными подразделениями администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район».
В состав муниципального образования «Устьянский муниципальный район» в 2016 году входили 15 муниципальных образований - сельских поселений, 1 – городское поселение.
В целях упорядочения осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район» приняты:
1. Административный регламент исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля  на территории МО «Устьянский муниципальный район», утвержден Постановлением администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 31.03.2016 № 205.
2. Административный регламент  осуществления муниципального жилищного контроля  на территориях сельских поселений МО «Устьянский муниципальный район», утвержден Постановлением администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 25.01.2016 № 34.
3. Административный регламент осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений не связанных с добычей полезных ископаемых, утвержден Постановлением администрации МО «Устьянский муниципальный район» от 01.04.2016 № 206.
	

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Административные регламенты проведения проверок при осуществлении муниципального контроля являются нормативными правовыми актами, регламентирующими порядок исполнения указанной функции
Муниципальный контроль осуществляется в соответствии с Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на текущий год.

	
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В 2016 году выделение финансовых средств из бюджетов всех уровней на осуществление проверок и административных расследований не осуществлялось.
В штатных  расписаниях администраций муниципальных образований – поселений, входящих в состав муниципального образования «Устьянский муниципальный район», отдельные единицы, выполняющие функции по муниципальному контролю, не предусмотрены, в связи, с чем эти функции выполняют специалисты, уполномоченные осуществлять муниципальный контроль. 
Специализированное обучение по проведению муниципального контроля специалисты не получали.  
Мероприятия по повышению квалификации специалистов муниципальных образований - поселений, выполняющих  функции по муниципальному контролю, в 2016 году не проводились.
Эксперты и представители экспертных организаций  к проведению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
Муниципальный контроль проводится в соответствии в соответствии с ежегодным планом проведения  проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на текущий год, утвержденный прокуратурой района.
Общее количество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район», деятельность которых подлежит муниципальному контролю, составляет 892 единицы (данные представлены отделом статистики по Устьянскому району).
В 2016 году плановые и внеплановые проверки не проводились (сведения представленные уполномоченными органами администрации МО «Устьянский муниципальный район», муниципальными образованиями поселений).

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Муниципальный земельный  контроль в  отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в  2016 году не проводился.
Муниципальный жилищный контроль в  отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в  2016 году не проводился.
Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений не связанных с добычей полезных ископаемых в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2016 году не проводился.
По результатам проверок составляются акты проверок муниципального земельного контроля с обязательным ознакомлением с ними собственников, владельцев, пользователей, арендаторов земельных участков или их законных представителей. В случае выявления правонарушений в результате проверок виновные лица привлекаются к административной ответственности. Случаев причинения вреда жизни и здоровью граждан, причинения вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия не выявлено. 


Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для анализа и оценки эффективности муниципального контроля (надзора) использованы следующие показатели:
выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок) – 0;
доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0;
доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0;
доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) - 0;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, деятельность которых подлежит муниципальному контролю) – 0;
среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 0;
доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) - 0;
доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) - 0;
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0;
доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) - 0;
доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0;
доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0;
доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0;
доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) - 0;
количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) - 0;
доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0;
отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах) – 0;
средний размер наложенного административного штрафа, в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс.рублей) - 0;
доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0.
На территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район» в 2016 году в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц муниципальный контроль не осуществлялся.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Для повышения эффективности осуществления муниципального контроля на территории Устьянского муниципального района необходимо:
- повышать квалификацию специалистов, уполномоченных осуществлять муниципальный контроль;
-  ежегодно представлять в органы прокуратуры планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
- осуществлять комплекс мер, направленных на исполнение обязательных требований земельного законодательства;
- активно взаимодействовать с органами федерального и регионального контроля по вопросам связанным с обеспечением муниципального земельного контроля;
- разрабатывать муниципальную нормативную правовую базу в части порядка организации и проведения муниципального контроля на территории муниципального образования «Устьянский муниципальный район».

	
Приложения
1.«Сведения об осуществлении государственного контроля  
                     (надзора) и муниципального контроля (форма № 1-контроль) 
                     муниципального образования «Устьянский муниципальный район»  за  2016 год на 5 листах.
2.Пояснительная записка
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