О предоставлении земельных участков

	     Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Устьянский муниципальный район» информирует население о возможности предоставления земельных участков, в том числе: 
- с кадастровым номером  29:18:120401:19 площадью 1038 кв.м., категория земель: земли населенных пунктов, обл. Архангельская, р-н Устьянский, с/а Орловская, д.Митинская, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду на сроком на  20 лет.
- с кадастровым номером  29:18:000000:2907 площадью 63070 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: Российская Федерация, Устьянский муниципальный р-н, с/п Малодорское, д Лыловская, примерно в 200 метрах по направлению на юго-восток от ориентира д. Лыловская, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Лыловская, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
На часть земельного участка площадью 95 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-11; реквизиты документа-основания: карта (план) объекта землеустройства "Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона BЛ-10 кB "234-10" от 26.02.2015 № б/н выдан: Федеральное государственное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, "Российский государственный центр инвентаризации и учета объектов недвижимости - федеральное бюро технической инвентаризации". Архангельский филиал; порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство РФ; Содержание ограничения (обременения): Ограничения использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 №160; Реестровый номер границы: 29:18-6.37; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона ВЛ-10 кВ "234-10"; Тип зоны: Охранная зона инженерных коммуникаций; Номер: 3
- с кадастровым номером  29:18:000000:2908 площадью 265441 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: примерно в 400 метрах по направлению на юго-запад от ориентира с. Малодоры, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", с. Малодоры, ул. Полевая, д.1, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
На часть земельного участка площадью 551 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-16; реквизиты документа-основания: постановление администрации муниципального образования "Устьянский муниципальный район" "Об утверждении границ зоны с особыми условиями использования территории" от 22.10.2018 № 1246 выдан: Администрация муниципального образования "Устьянский муниципальный район"; постановление Правительства Российской Федерации "Об утверждении Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации" от 09.06.1995 № 578 выдан: Правительство Российской Федерации; Содержание ограничения (обременения): п.48, п.49 Постановления Правительства РФ от 9 июня 1995 г. N 578 "Об утверждении Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации"; Реестровый номер границы: 29:18-6.504; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: охранная зона волоконно-оптической линии связи по объекту:"Строительство ВОЛС в Устьянском муниципальном районе Архангельской области Северо-Западного Федерального округа Российской Федерации на участке РМ - с.Малодоры по проекту "Устранение цифрового неравенства" (план Б7)"; Тип зоны: Охранная зона линий и сооружений связи и линий и сооружений радиофикации.
На часть земельного участка площадью 15813 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-16; реквизиты документа-основания: карта (план) объекта землеустройства "Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона BЛ-10 кB "234-10" от 26.02.2015 № б/н выдан: Федеральное государственное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, "Российский государственный центр инвентаризации и учета объектов недвижимости - федеральное бюро технической инвентаризации". Архангельский филиал; постановление Правительства Российской Федерации "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство РФ; Содержание ограничения (обременения): Ограничения использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 №160; Реестровый номер границы: 29:18-6.37; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона ВЛ-10 кВ "234-10"; Тип зоны: Охранная зона инженерных коммуникаций; Номер: 3.
На часть земельного участка площадью 2456 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-16; реквизиты документа-основания: постановление администрации муниципального образования "Устьянский муниципальный район" "Об утверждении границ зоны с особыми условиями использования территории" от 22.10.2018 № 1248 выдан: администрация муниципального образования "Устьянский муниципальный район"; постановление Правительства Российской Федерации "Об утверждении Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации" от 09.06.1995 № 578 выдан: Правительство Российской Федерации; Содержание ограничения (обременения): п.48, п.49 Постановления Правительства РФ от 9 июня 1995 г. N 578 "Об утверждении Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации"; Реестровый номер границы: 29:18-6.505; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: охранная зона волоконно-оптической линии связи по объекту: "Строительство ВОЛС в Устьянском муниципальном районе Архангельской области Северо-Западного Федерального округа Российской Федерации на участке АТС Костылево - АТС Ульяновская по проекту "Устранение цифрового неравенства" (план Б7)"; Тип зоны: Охранная зона линий и сооружений связи и линий и сооружений радиофикации.
- с кадастровым номером  29:18:162501:148 площадью 496762 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: Российская Федерация, Устьянский муниципальный р-н, примерно в 800 метрах по направлению на юго-запад от ориентира д. Большая Вирова, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Большая Вирова, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:162501:149 площадью 112764 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: Российская Федерация,  Архангельская орбласть, Устьянский муниципальный р-н с/п Малодорское, д.Большая Вирова, примерно в 350 метрах по направлению на северо-запад от ориентира д. Большая Вирова, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Большая Вирова, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:162601:172 площадью 73095 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: Российская Федерация, Архангельская область, Устьянский муниципальный р-н, с/п Малодорское, д Шеломечко, примерно в 400 метрах по направлению на северо-восток от ориентира д.Шеломечко, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, Малодорское сельское поселение, д.Шеломечко, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
На часть земельного участка площадью 1831 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-12; реквизиты документа-основания: карта (план) объекта землеустройства "Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона BЛ-10 кB "234-10" от 26.02.2015 № б/н выдан: Федеральное государственное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, "Российский государственный центр инвентаризации и учета объектов недвижимости - федеральное бюро технической инвентаризации". Архангельский филиал; постановление Правительства Российской Федерации "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство РФ; Содержание ограничения (обременения): Ограничения использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 №160; Реестровый номер границы: 29:18-6.37; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона ВЛ-10 кВ "234-10"; Тип зоны: Охранная зона инженерных коммуникаций; Номер: 3.
На часть земельного участка площадью 3038 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-12; реквизиты документа-основания: карта (план) объекта землеустройства "Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона BЛ-10 кB "234-08" от 20.02.2015 № б/н выдан: Федеральное государственное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, "Российский государственный центр инвентаризации и учета объектов недвижимости - федеральное бюро технической инвентаризации". Архангельский филиал; постановление Правительства Российской Федерации "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство РФ; Содержание ограничения (обременения): Ограничения использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 №160; Реестровый номер границы: 29:18-6.49; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона ВЛ-10 кВ "234-08"; Тип зоны: Охранная зона инженерных коммуникаций; Номер: 3
- с кадастровым номером  29:18:162601:173 площадью 397586 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: примерно в 700 метрах по направлению на северо-восток от ориентира д.Шеломечко, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Шеломечко, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
На часть земельного участка площадью 15790 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-17; реквизиты документа-основания: карта (план) объекта землеустройства "Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона BЛ-10 кB "234-10" от 26.02.2015 № б/н выдан: Федеральное государственное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, "Российский государственный центр инвентаризации и учета объектов недвижимости - федеральное бюро технической инвентаризации". Архангельский филиал; постановление Правительства Российской Федерации "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство РФ; Содержание ограничения (обременения): Ограничения использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 №160; Реестровый номер границы: 29:18-6.37; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона ВЛ-10 кВ "234-10"; Тип зоны: Охранная зона инженерных коммуникаций; Номер: 3.
На часть земельного участка площадью 15790 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-17; реквизиты документа-основания: карта (план) объекта землеустройства "Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона BЛ-10 кB "234-08" от 20.02.2015 № б/н выдан: Федеральное государственное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, "Российский государственный центр инвентаризации и учета объектов недвижимости - федеральное бюро технической инвентаризации". Архангельский филиал; постановление Правительства Российской Федерации "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство РФ; Содержание ограничения (обременения): Ограничения использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 №160; Реестровый номер границы: 29:18-6.49; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона ВЛ-10 кВ "234-08"; Тип зоны: Охранная зона инженерных коммуникаций; Номер: 3.
- с кадастровым номером  29:18:162801:158 площадью 2499 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: Российская Федерация, Архангельская область, Устьянский муниципальный р-н, с/п Малодорское, д Лыловская, примерно в 300 метрах по направлению на северо-запад от ориентира д. Лыловская, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Лыловская, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:162801:159 площадью 106707 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: Российская Федерация, Архангельская область, Устьянский муниципальный р-н, с/п Малодорское, д Большая Вирова, примерно в 900 метрах по направлению на юго от ориентира д. Большая Вирова, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Большая Вирова, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:163001:146 площадью 7047 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: примерно в 120 метрах по направлению на северо-восток от ориентира д. Лыловская, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Лыловская, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
На часть земельного участка площадью 752 кв.м. обременения прав: вид ограничения (обременения): ограничения прав на земельный участок, предусмотренные статьями 56, 56.1 Земельного кодекса Российской Федерации; Срок действия: с 2021-11-12; реквизиты документа-основания: карта (план) объекта землеустройства "Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона BЛ-10 кB "234-10" от 26.02.2015 № б/н выдан: Федеральное государственное унитарное предприятие, основанное на праве хозяйственного ведения, "Российский государственный центр инвентаризации и учета объектов недвижимости - федеральное бюро технической инвентаризации". Архангельский филиал; постановление Правительства Российской Федерации "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" от 24.02.2009 № 160 выдан: Правительство РФ; Содержание ограничения (обременения): Ограничения использования объектов недвижимости предусмотрены «Правилами установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон», утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 №160; Реестровый номер границы: 29:18-6.37; Вид объекта реестра границ: Зона с особыми условиями использования территории; Вид зоны по документу: Зона с особыми условиями использования территории "Охранная зона ВЛ-10 кВ "234-10"; Тип зоны: Охранная зона инженерных коммуникаций; Номер: 3.
- с кадастровым номером  29:18:163001:147 площадью 11104 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: примерно в 1450 метрах по направлению на запад от ориентира д. Ширшовская, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Ширшовская, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:163001:148 площадью 45137 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: примерно в 170 метрах по направлению на юго-запад от ориентира д. Подосенова, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Подосенова, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:163001:149 площадью 13566 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: примерно в 150 метрах по направлению на северо-запад от ориентира д. Ширшовская, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Ширшовская, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:163201:335 площадью 2534 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: Российская Федерация, Архангельская область, Устьянский муниципальный р-н, с/п Малодорское, д Подгорная, примерно в 1350 метрах по направлению на юго-запад от ориентира д.Подгорная, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Подгорная, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.
- с кадастровым номером  29:18:163201:336 площадью 16147 кв.м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, адрес: примерно в 2450 метрах по направлению на юго-запад от ориентира д.Якушевская, расположенного за пределами земельного участка, адрес ориентира: Архангельская область, Устьянский муниципальный район, МО "Малодорское", д. Якушевская, разрешенное использование: растениеводство, в аренду на сроком на  5 лет.

     Прием граждан для ознакомления со схемами расположения земельных участков и подачи заявлений в письменном виде от заинтересованных в предоставлении земельных участков лиц ведется по адресу: Архангельская обл., Устьянский р-н, р.п. Октябрьский, ул. Комсомольская, д. 7, в течение 30 дней со дня опубликования в муниципальном вестнике «Устьяны», размещения извещения на официальном сайте Устьянского муниципального района www. ustyany.ru, размещения извещения на официальном сайте www.torgi.gov.ru, в рабочие дни с 9.00 до 17.00 часов (не позднее 22 декабря  2021 года 17.00 часов), тел. 8(81855)5-14-17.
