 ИНФОРМАЦИЯ  О РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНО  МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка использования бюджетных средств, направленных на функционирование органов местного самоуправления муниципального на исполнение полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования»

1. Объект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования «Плосское».

2. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Положение о контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального района Архангельской области, утвержденное решением Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 22.10.2021г. №401;
План работы контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального района Архангельской области на 2022 год;
Распоряжения председателя контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального района Архангельской области от 28.12.2021года  №5-км;
Соглашение от 15.12.2021г. о передаче контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования «Плосское» по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля. 

3. Проверка  проведена  с «12» января 2022 г.   по   «11» февраля 2022 г.

4. Проверяемый период: 2020г.
5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
    Объём проверенных бюджетных средств в сумме 4 740,7тыс. рублей.
    В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки:
В полномочия администрации в Положении об администрации включены полномочия, исполнение которых не входит в решение вопросов сельских поселений и которые противоречат положениям Устава и Закона №131-ФЗ.
      Учетная политика не соответствует требованиям действующего законодательства в сфере бухгалтерского и бюджетного учета. Положения учетной политики не опубликованы на официальном сайте администрации поселения в сети Интернет. В учетной политике не закреплены отдельные самостоятельно разработанные формы первичной документации. Положения учетной политики не размещены на официальном сайте администрации поселения в сети Интернет.
       Установлены нарушения в части документального оформления и утверждения авансовых отчетов.
     Установлены факты недоплаты компенсации стоимости проезда к месту 
отдыха и обратно в сумме 3,6тыс.рублей.
     Установлены факты недоплаты денежного содержания муниципальным служащим на 30,8тыс.рублей, факты переплаты  на сумму 1,0тыс.рублей.
        Не проведена с 01 октября 2020г. индексации должностного оклада     
уборщику служебных помещений.
     Муниципальный правовой акт администрации МО «Плосское» о регулировании системы оплаты труда для должности специалиста по ведению воинского учета отсутствует.
      Учет расчетов с подрядчиками по счету 302.00 по обязательствам за выполненные работы и оказанные услуги осуществляется с требованиями требований п.258 Инструкции №157н.
        Планирование закупок, заключение и исполнение договоров и контрактов осуществляется с нарушением требований Закона №44-ФЗ и БК РФ.
       Установлены факты кассовых расходов по закупкам, не предусмотренным планом-графиком закупок на сумму 16,3тыс.рублей.
     Не предъявлены требования уплаты неустоек (пени) Подрядчику за просрочку исполнения работ по договору. 
         Установлены факты  неправомерного установления цены договора, заключенных с субъектами, применяющих УСН без применения конкурсных процедур, в части включения в цену НДС  на сумму  96,1тыс.рублей.
     Установлены факты необоснованного списания бензина АИ-92 К5 на сумму 1,6тыс.рублей. 
 Установлено неэффективное использование бюджетных средств в части оплаты пеней за нарушение законодательства о налогах и сборах в сумме 0,3тыс рублей.

6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия.
        Администрации муниципального образования «Плосское» внесено представление с требованиями принять меры по устранению выявленных нарушений. 
         В адрес Совета депутатов муниципального образования «Плосское» направлен отчет по результатам контрольного мероприятия.
        
