ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Устьянского муниципального района за 2021 год, достоверности показателей бюджетной отчетности за 2021 год, представленной главными распорядителями бюджетных средств Устьянского муниципального района»

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: статьи 157, 265-268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положение о контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального района Архангельской области, утвержденное решением Собрания депутатов муниципального образования «Устьянский муниципальный район» от 22 октября 2021 года №401, план работы на 2022 год и распоряжение контрольно-счетной комиссии от 25.02.2022года №4-км, Объекты контрольного мероприятия:
Администрация Устьянского муниципального района
Финансовое управление администрации Устьянского муниципального района
Управление образования администрации Устьянского муниципального района
Управление культуры, спорта, туризма и молодежи администрации Устьянского муниципального района
Управление строительства и инфраструктуры администрации Устьянского муниципального района
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Устьянского муниципального района
Собрание депутатов Устьянского муниципального района.
2. Проверяемый период деятельности:2021год.
3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01 апреля  2022 года по 06 мая 2022 года.
4. Нарушения и недостатки, выявленные в ходе контрольного мероприятия:
4.1. Проведена проверка бюджетной и бухгалтерской отчетности 7 главных распорядителей средств бюджета Устьянского муниципального района. 
4.2.  Одним   главным распорядителем допущено нарушение по сроку предоставления бюджетной отчетности на внешнюю проверку.
          Не всеми главными распорядителями бюджетных средств соблюдается порядок проведения инвентаризации, установлено 3 нарушения.
          Одним главным распорядителем  документы с результатами инвентаризации и информация о проведении инвентаризации не предоставлены.
В ходе проверки установлен 2 факта  двойного учета вложений по двум объектам у двух главных распорядителей в сумме 2 476,4тыс.рублей и на сумму 4 296 007,60рублей, установлено расхождение по стоимости объекта  составляет 300,0тыс.рублей и 347,0тыс.рублей соответственно.
         Документы, подтверждающие основание для списания  вложений со счета 106 00 «Вложения в нефинансовые активы»на сумму 42 103,0тыс.рублей, по устному запросу, в ходе проверки одним главным распорядителем  не предоставлены. 
         У одного главного  распорядителя  установлен факты  несоответствия суммы вложений в объекты муниципальной собственности за 2021год, учитываемых на сч.106 фактически произведенным затратам по 4 объектам на сумму 4 180,0тыс.рублей.
       В ходе проверки установлено, показатели по поступлению и выбытию по недвижимому имуществу казны в ф.0503168 не соответствуют показателям оборотно-сальдовой ведомости по сч. 108.51, сумма расхождений 177,5тыс.рублей.
      В акте на списание с балансового учета объекта недвижимости по балансовой стоимости 1 857,1тыс.рублей способ утилизации или уничтожения списанного имущества не отражено. Документы, подтверждающие утилизацию, уничтожение списанного имущества обьектом учета не предоставлены, списанное имущество на счет 02 «Имущество, принятое на хранение»  не принято.
          В отчетности главного распорядителя не отражена сумма финансовых вложений - взносы в уставный капитал в муниципальные  унитарные предприятия в области  жилищно-коммунального хозяйства. По состоянию на 01.01.2022года на территории Устьянского муниципального района числится 3 муниципальных унитарных предприятия.  Согласно выпискам из ЕГРЮЛ на 24.04.2022года Уставный фонд МУПов составляет 1 678,4тыс.рублей. 
        На  забалансовом счете  25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)» неправомерно учитывается  договор аренды имущества на сумму 700,5тыс.рублей. 
       На  забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» неправомерно приняты на учет переданные по договору найма специализированные жилые помещения на сумму 36 810,5тыс.рублей,  4 объекта культуры на сумму 26 141,6тыс.рублей, прочее движимое имущество на сумму 6 239,2тыс.рублей.
       
5. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:

Главным распорядителям  предложено устранить выявленные нарушения и принять меры к недопущению в дальнейшем.
Заключение по результатам проведения внешней проверки годового отчета 
об исполнении бюджета муниципального образования  «Устьянский муниципальный район» за 2021год  направлено в адрес Управления финансов  администрации Устьянского муниципального района, главе муниципального образования и в Собрание депутатов Устьянского муниципального района.
Возбуждено 2 дела об административном правонарушении.
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