 ИНФОРМАЦИЯ  О РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНО  МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, проверки использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям, аудита закупок»

1. Объекты проверки:
 Управление культуры и туризма администрации МО «Устьянский   муниципальный район»,
Муниципальное  бюджетное учреждение культуры «Устьянская межпоселенческая районная центральная библиотека».

2. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
  Положение о Контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального    
  района, утвержденного решением Собрания депутатов от 22.10.2021г. №401,
  План работы контрольно-счетной комиссии на 2022год,  
  Распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 07.06.2022года     
  №7-км. 

3. Проверка  проведена  с «15» июня  2022г.   по   «08» июля 2022 г.

4. Проверяемый период: 2021год.

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
Общая сумма проверенных средств составляет 7 850,8тыс. рублей.
Имущество проведено на сумму 18 515,2тыс.рублей.
Проведен аудит закупок на общую сумму 4 180,1тыс.рублей.
    В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены нарушения и недостатки:
Общая сумма имущества, учитываемая на балансе Учреждения на 01.01.2022года не соответствует фактическим данным о передаче имущества в оперативное управление на 628,9тыс.рублей.
Согласно оборотной ведомости  по счету 101.20 в 2021году балансовая стоимость особо ценного имущества увеличилось на 1 147 727,84рублей, решение собственника имущества по отнесению к особо ценному имуществу  не предоставлено (отсутствует). 
На 2 объекта недвижимого имущества, учитываемого на сч.101.10 по балансовой стоимости 1 964,7тыс.рублей свидетельства о государственной регистрации не предоставлены (отсутствуют).
Учет объектов операционной аренды Учреждением осуществляется с нарушением требований п. п. 67.3 Инструкции N 174н.
На забалансовом счете  счет 01 «Имущество, полученное в пользование» на учете числятся 25 объектов (помещения, принятые Учреждением по договорам безвозмездного пользования) в условной оценке 1 объект - 1 рубль на сумму 25,00рублей. В ходе проверки Учреждением  представлены договора безвозмездного пользования на 24 объекта.  
По отдельным договорам безвозмездного пользования отсутствуют дополнительные соглашения на пролонгацию срока договора.
Установлен факт  принятия к учету договора  на безвозмездное пользование помещением для библиотеки  заключенного с муниципальным учреждением , которого в настоящее время  нет. Дополнительное соглашение о смене ссудодавателя отсутствует.
На забалансовом на счете 01  в нарушение стандарта  «Аренда» учитываются 9 договоров безвозмездного пользования, заключенные  с муниципальными образованиями, с муниципальным автономным учр учреждениями образовательными организациями. 
 В нарушение требований п.383 Инструкции 157н имущество, переданное в безвозмездное пользование, на забалансовом счете 26  «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не учитывается. 
Для расчета премии за качественное руководство в отношении заместителей руководителя и главного бухгалтера эквиваленты одного балла приказом руководителя не утверждены.
Отчет об исполнении муниципального задания заполняется с нарушением  действующих нормативно-правовых актов.
Ежеквартальные отчеты о выполнении муниципального задания Учреждения на официальном сайте в сети Интернет по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru не размещены. 
Начисление доходов текущего года по субсидии на выполнение муниципального задания отражаются в бухгалтерском учете с нарушением требований п.158 Инструкции №174н. 
Установлены факты нарушений по расчетам с подотчетными лицами осуществлять с требованиями учетной политики и действующих нормативно-правовых актов по бюджетному учету. 
Учет плановых назначений по доходам и расходам планового периода на счете 4.504.00.000 "Сметные (плановые, прогнозные)» не осуществляется. 
Учет почтовых марок и маркированных конвертов на счете  201.35 «Денежные документы» не осуществляется.
Учет прав пользования базами данных по лицензионным договорам в составе расходов будущих периодов на счете 0.401.50.000 «Расходы будущих периодов» не осуществляется (ошибки прошлых лет).
Не приняты к учету обязательства по оплате за услуги вывоза ТБО по договору №6774 от 04.02.2021г. на сумму 35,42 рублей (ошибки прошлых лет).
Не обеспечен балансовый учет отдельных объектов охранной сигнализации, соответствующих критериям основных средств.
Не обеспечен бухгалтерский учет металлолома (радиатора), полученного в результате демонтажных работ, и макулатуры путем исправления ошибок прошлых лет.
Установлены факты нарушений требований статей 16, 23, 34 Закона о контрактной системе, ст.78.1 БК РФ, Закона о теплоснабжении, Постановления Правительства РФ от 08.08.2012 № 808 в части авансирования услуг и оплате обязательств.
Согласование контрактов и договоров энергоснабжения, теплоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения с Управлением культуры и отделом жилищно-коммунального хозяйства администрации МО «Устьянский муниципальный район» не проводится. 
Без согласования с финансовым органом (либо учредителем) и закрепления в учетной политике Учреждением применяются  бухгалтерские операции по счетам, не предусмотренные Инструкцией №157н, Инструкцией  №174н. 
Не осуществляется отражение в инвентарных карточках зданий, находящихся в оперативном управлении, информации по установке (ремонту) пожарно-охранной сигнализации.
Предоставление сотрудникам Учреждения мер социальной поддержки квалифицированных специалистов учреждений культуры и образовательных организаций (кроме педагогических работников), финансируемых из местных бюджетов, проживающих и работающих в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) осуществляется  с нарушением Порядка, утвержденного постановлением администрации от 29.12.2017года №1551, без предоставления документов, подтверждающих факт оплаты. 
Установлены  нарушения в части документарного оформления компенсаций стоимости проезда к месту отдыха и обратно. Установлено нецелевое использование субсидии, предоставленной на оплату проезда к месту отдыха и обратно в сумме 5,8тыс.рублей.
Установлено нецелевое использование средств субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 12,2тыс.рублей в части:
 неправомерных выплат по оплате труда в сумме 5,4тыс.рублей,
 в части оплаты договоров на услуги (работы) в сумме 6,8тыс.рублей.

6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия.
        Директору Учреждения и руководителю Управления культуры и туризма внесены представления с требованиями принять меры по устранению выявленных нарушений. 
         Акт проверки направлен  начальнику Управления культуры и туризма администрации Устьянского муниципального образования.
         В адрес Собрания депутатов  Устьянского муниципального образования и главе Устьянского муниципального образования направлен отчет по результатам контрольного мероприятия.
        
