Памятка населению о мерах пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период
Ежегодно в весенне-летний период значительно увеличивается количество пожаров в лесах и на торфяниках.  Они могут возникать в жаркую и засушливую погоду от ударов молний, неосторожного обращения с огнем, поджогом сухой травы и других причин. Пожары могут вызвать возгорания зданий в населенных пунктах, деревянных мостов, линий электропередачи и связи на деревянных столбах, складов нефтепродуктов и других сгораемых материалов.   
Внимание! В пожароопасный период воздержитесь от посещения леса! Если вы все-таки оказались вблизи очага пожара в лесу или на торфянике, соблюдайте следующие правила:
- Если у Вас нет возможности своими силами справиться с  предотвращением распространения и тушения пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны.
-  Выходите из опасной зоны на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле.
- Если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой.
- Выйдя на открытое пространство или поляну дышите воздухом возле земли – там он менее задымлен, рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тряпкой. 
- После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию населенного пункта, лесничество или противопожарную службу, а также местному населению.
- Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами.
- Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой.
- При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь.
В пожароопасный период в лесу категорически запрещается:
- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
 - использовать пиротехнические изделия;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
- оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;
 - выжигать траву.
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