ИНФОРМАЦИЯ  О РЕЗУЛЬТАТАХ  КОНТРОЛЬНОГО  МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям. Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям. Аудит закупок»
1. Объекты проверки:
Муниципальное казенное учреждение «Эксплуатационное управление» (далее – МКУ «Эксплуатационное управление», МКУ ЭУ, Учреждение).

2. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
Положение о Контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального округа, утвержденного решением Собрания депутатов от 21.12.2022г. №16,
План работы контрольно-счетной комиссии на 2023год,  
Распоряжение на проведение контрольного мероприятия от 09.01.2023г. №1-км.

3. Проверка  проведена  с 16» января 2023 г. по  «31»  января 2023 г.

4. Проверяемый период: 2022 год.

5. Нарушения и недостатки, выявленные контрольным мероприятием.
Общая сумма проверенных средств 10 240 265,47 рублей.
Неправомерно установлен целевой показатель «уменьшение вероятности возникновения неожиданного очага возгорания (пожара), как следствие уменьшение вероятности нанесения вреда жизни и здоровью работающему персоналу (снижение вероятности на 30%) – обслуживание пожарной сигнализации» в значении «2 здания».
Установлены нарушения ст.16, 23 Закона №44-ФЗ в части заключения контрактов.
Установлены нарушения в части сдачи-приема работ по контракту на капитальный ремонт системы отопления: работы приняты без мотивированного заключения приемочной комиссии об исполнении обязательств со стороны Подрядчика.
МКУ «ЭУ» не направило требование подрядчику об уплате пени за 1 день просрочки выполнения работ.
Установлена просрочка платежа по контракту в количестве 33 дней.
Установлен ущерб бюджету Устьянского района в сумме 53 850,69 рублей. 
Установлено неэффективное использование бюджетных средств (не экономное) по перекраске стен лестничных клеток в здании администрации в сумме 24 145,72 рублей.
6. Меры, принятые по результатам контрольного мероприятия.
Директору муниципального казенного учреждения «Эксплуатационное управление» администрации Устьянского муниципального округа внесены представления с требованиями принять меры по устранению выявленных нарушений. 
         Акт проверки направлен Директору муниципального казенного учреждения «Эксплуатационное управление» администрации Устьянского муниципального округа.
         

