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Помощь юриста может быть бесплатной

За квалифицированную помощь юриста или адвоката не всегда необходимо платить. Немногие знают, что юридическая помощь может быть бесплатной и в Архангельске немало организаций и служб, сотрудники которых готовы дать юридический совет абсолютно безвозмездно. Управление Минюста России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу рассказало о некоторых из них.
Юридическая клиника Высшей школы экономики, управления и права ФГАОУ ВО «Северный (арктический) федеральный университет имени М.В. Ломоносова»
Несколько раз в неделю студенты-юристы САФУ готовы оказать юридическую помощь социально незащищенным категориям населения и некоммерческим организациям. По предварительной записи без пяти минут дипломированные специалисты  проведут консультацию или помогут в составлении юридических документов как на личном приеме, так по переписке.
Обратиться можно за помощью по многим отраслям права: трудовому, семейному, гражданскому; жилищному; земельному, административному, праву социального обеспечения и иным правовым вопросам.
Следует отметить, что правовая помощь по делам, имеющим коммерческую направленность, Юридической клиникой не оказывается.
Контакты: 163002, г. Архангельск, пр. Ломоносова, д. 58, кабинет 111, тел. 8(8182) 65-06-12, yu.turilkina@narfu.ru
Негосударственный центр бесплатной юридической помощи «Путь закона» 
Квалифицированные юристы центра готовы проконсультировать жителей Архангельской области по правовым вопросам как в устной, так и в письменной форме, а также помочь в составлении заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера.
Перечень правовых вопросов, по которым центром оказывается бесплатная юридическая помощь и категорий граждан, которые могут обратить в центр обширен. Так, граждане с низкими доходами или находящиеся в трудной жизненной ситуации могут обратиться в центр с вопросами по трудовым спорам с работодателями, узнать, как возместить вред, причиненный жизни, здоровью или имуществу. Пенсионеры могут получить консультацию о том, как взыскать с Пенсионного фонда Российской федерации стоимость проезда к месту отдыха и обратно. Защитить нарушенные права и законные интересы имущественного характера с помощью юристов могут несовершеннолетние, защиты своих прав помогут добиться и гражданам-потребителям. Граждане-инвалиды, права и законные интересы которых в части уклонения виновных лиц от исполнения требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг были нарушены, тоже могут получить юридическую помощь. Граждане, столкнувшиеся с необоснованными требованиями займодавцев или с нарушениями их прав и законных интересов органами принудительного исполнения тоже получат в центре консультации от юристов. Центр оказывает юридическую помощь и тем, кто находится под стражей или в местах лишения свободы, и имеет жалобы на условия содержания или на качество оказания медицинской помощи. Гражданам всех категорий по делам о защите от нарушений в области законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, о защите прав человека и основных свобод, предусмотренных Конвенцией о защите прав человека и основных свобод от 04.11.1950 и Протоколами к ней тоже могут помочь в центре.
Контакты: 163069, г. Архангельск, пр. Ломоносова, д. 81, оф. 618, адрес электронной почты: advokatESMitin@gmail.com, тел.: +7 (8182) 43-55-53


