Пояснительная записка к отчету о результатах контрольной деятельности органа внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля контрольно – ревизионного отдела администрации Устьянского муниципального округа за 2023 год.
Контрольно – ревизионный отдел является самостоятельным функциональным органом администрации округа и создан для осуществления внутреннего финансового контроля за соблюдением администрацией Устьянского муниципального округа, муниципальными предприятиями и учреждениями бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения; за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий, за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Штат отдела состоит из двух единиц – заведующий контрольно – ревизионным отделом и главный специалист контрольно – ревизионного отдела, непосредственно принимающих участие в осуществлении контрольных мероприятий. 
Финансовое обеспечение расходов на содержание и материально – техническое обеспечение деятельности отдела осуществляется в соответствии с бюджетными ассигнованиями, предусмотренными бюджетом Устьянского муниципального округа.
Расходы на содержание и материально – техническое обеспечение деятельности отдела в 2023 году составили 1517,7 тыс. руб.
В 2023 году проведено 15 контрольных мероприятий в сфере внутреннего муниципального финансового контроля, из них 15 плановых, 0 внеплановых.
Проведено 10   выездных проверок при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля, в том числе 8 при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Количество проведенных камеральных проверок 5, в том числе 4 при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Объем проверенных средств, при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 290592,7 тыс. руб. из них: объем проверенных средств, при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 150718,4 тыс. руб.:
В ходе контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля выявлены следующие нарушения:
- нарушение ведения регистров бухгалтерского учета - журналов операций; 
-  заключение договоров с поставщиками и подрядчиками без указания количества и наименование товара;
- заключение договоров до открытия лимитов бюджетных обязательств и размещения плана-графика закупок;
- нарушение Порядка  предоставления мер социальной поддержки квалифицированных специалистов учреждений культуры и образовательных учреждений;
-  несоответствие приказов о стимулирующих выплатах с «Положением об оплате труда»;
- необоснованное использование денежных средств, в размере 54 474,67 руб.;
- необоснованное начисление компенсационных выплат.   
Нарушения, выявленные при осуществлении контроля в сфере закупок, предусмотренного законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных нужд):
- не размещены или размещены с нарушениями установленного срока извещения о заключении договоров на теплоснабжение, водоотведение, а также информация об их исполнении;
- план - график в единой информационной системе ведется с нарушениями. Совокупный годовой объем закупок указанный в плане – графике не соответствует доведенному объему прав в денежном выражении. В единой информационной системе размещена недостоверная информация о совокупном объёме закупок;
- не исполняется п. 2 ст. 34 Федерального закона   от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ, при заключении контракта (договора) на основании п.4, п.5 ч.1 ст. 93 заказчиком не указывается, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;
- договоры на основании п. 4, п. 5 ч.1 ст.93 Федерального закона 44 – ФЗ заключаются ранее размещения плана – графика в единой информационной системе;
- не своевременно размещается информация в Единую информационную систему в реестр контрактов, о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, оплате контракта.
- Учреждениями формируется отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства социально ориентированных некоммерческих организаций  с нарушением требования к содержанию годового отчета о закупке товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц у субъектов малого и среднего предпринимательства, утвержденных постановлением № 1352 от 11.12.2014г «Об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»;
- заключения договоров  без применения способов определения поставщиков по результатам публичных процедур, предусмотренных Законом № 44-ФЗ, и в отсутствии правовых оснований для заключения контракта на основании части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ.
По результатам контрольных мероприятий по соблюдению требований Федерального закона  от 05 апреля  2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выдано 5 предписаний об устранении выявленных нарушений и составлено 4 протокола об административном правонарушении.
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