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О Т Ч Е Т 
о деятельности  Контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального округа Архангельской области за 2023 год
01 февраля 2024 года
       Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального округа Архангельской области (далее - Контрольно-счетная комиссия) за 2023 год содержит информацию об основных направлениях и результатах деятельности.

Отчет подготовлен в соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ), пунктом 7 статьи 14 Положения о Контрольно-счетной комиссии, утвержденного решением Собрания депутатов Устьянского муниципального округа от 21.12.2022 № 16 (далее – Положение о Контрольно-счетной комиссии).
1. Основные задачи и правовое регулирование деятельности Контрольно-счетной комиссии.
Контрольно-счетная комиссия в соответствии со статьей 47 Устава Устьянского муниципального округа Архангельской области, статьей 1 Положения о Контрольно-счетной комиссии является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образованным Собранием депутатов Устьянского муниципального округа, и ему подотчетна. 

Контрольно-счетная комиссия осуществляет свою деятельность самостоятельно, являясь органом местного самоуправления Устьянского муниципального округа и обладая правами юридического лица.

Деятельность осуществляется на основе планов, которые разрабатываются и утверждаются самостоятельно, согласно статье 11 Положения о Контрольно-счетной комиссии. План работы на 2023 год утвержден распоряжением председателя Контрольно-счетной комиссии от 26.12.2022 № 15-ос и размещен  на официальном сайте Администрации Устьянского муниципального округа в сети Интернет в разделе «Контрольно-счетная комиссия», а так же на индивидуальной странице в социальных сетях «ВКонтакте».
В целях обеспечения качества, эффективности и объективности проведения экспертно-аналитических и контрольных мероприятий по настоящее время проводится работа по актуализации действующих стандартов, утвержденных Распоряжением Председателя Контрольно-счетной комиссии от 26.12.2018 №8 и от 01.07.2020 №10.

2. Основные итоги деятельности Контрольно-счетной
комиссии за 2023 год
План работы Контрольно-счетной комиссией выполнен в полном объеме и в установленные сроки.

Контрольно-счетной комиссией исполнены мероприятия по организационной деятельности, в частности:

1) подготовлен и принят Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии за 2022 год;

2) предоставлены ответы на запросы Налоговым органам, Прокуратуре Устьянского района, КСП Архангельской области, Администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области, Администрации Устьянского муниципального округа;

3)  принято участие в проводимых совместных заседаниях комиссий и сессий Собрания депутатов Устьянского муниципального округа по вопросам, входящим в компетенцию Контрольно-счетной комиссии;
     4) принято участие в ежегодной конференции контрольно-счетных органов Архангельской области, по результатам которой Контрольно-счетная комиссия Устьянского муниципального округа награждена дипломом 1 степени по результатам оценки деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Архангельской области по экспертно-аналитическим и контрольным мероприятиям за 2021 год;
     5) принято участие в заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Устьянском муниципальном округе Архангельской области;
      6) осуществлён контроль за исполнением представлений, вынесенных Контрольно-счетной комиссией руководителям проверенных учреждений и организаций.


В течение 2023 года дважды вносились изменения в План работы на 2023 год. Вносились изменения в нормативные документы Контрольно-счетной комиссии в связи с переходом в округ, а так же в связи с изменениями в Федеральном законе №6-ФЗ от 07.02.2011 «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований».
В течение 2023 года на официальном сайте Администрации Устьянского муниципального округа в разделе «Власть», размещалась информация о деятельности Контрольно-счетной комиссии. 

Во исполнение Федерального закона №8-ФЗ, в августе 2023 года создана официальная страница в социальных сетях ВКонтакте, получили для сообщества специальную отметку «Госорганизация», установили электронные формы ПОС и подключились к системе Госпаблики. 

В течение года отчеты о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях направлялась в Совет депутатов Устьянского муниципального округа и Главе округа. 

В течение 2023 года Контрольно-счетной комиссия принимала участие в заседаниях круглого стола, проводимых Союзом МКСО в режиме АВКС. 

       Всего в 2023 году проведено 53 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, из них:
· экспертно-аналитических мероприятий  -   28,  в том числе:
- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета поселений, входивших в состав МО «Устьянский муниципальный район», за 2022 год и подготовка заключений - 15;

- проведение анализа и подготовка заключений на ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета Устьянского муниципального округа  за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2023года – 3;
- проведение экспертизы и подготовка заключений на проекты решений представительного органа Устьянского муниципального округа о внесении изменений в решение о бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов – 7;
- внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета  МО «Устьянский муниципальный район» за 2022 год, в том числе проведение экспертизы проекта решения представительного органа об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Устьянский муниципальный район» за 2022 год – 1;

- проведение экспертизы и подготовка заключения на проект решения Собрания депутатов Устьянского муниципального округа «О бюджете Устьянского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов» - 2, в том числе 1 на поправки.
· контрольных мероприятий – 25, в том числе:
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств МО “Устьянский муниципальный район» за 2022 год – 7;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств поселений, входивших в состав Устьянского муниципального района, за 2022год – 13, а так же Собрание депутатов МО «Октябрьское»;
- проверка использования бюджетных средств в рамках муниципальных программ – 3, проверено объектов – 11;

- проверка использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным главным распорядителям средств бюджета. Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям, в том числе аудит закупок (анализ и оценка результатов закупок) – 2;

Общий объем проверенных средств составил  1 985 681,6 тыс.рублей, в том числе муниципальное имущество проверено на сумму 68 580,9 тыс. рублей, установлено нарушений на сумму 5 681,1 тыс. рублей.
Факты излишне начисленных средств – 33,9 тыс.руб., недоначисленных средств – 79,9 тыс.рублей.
Нецелевое использование бюджетных средств на сумму 10,8 тыс.рублей. Неэффективное использование средств – 25,5 тыс. рублей.
По результатам проведенных проверок подлежит возврату в бюджет Устьянского округа 10,8 тыс. рублей. В 2023 году  в бюджет муниципального округа возвращено средств, использованных объектами проверки не по целевому назначению на общую сумму 10,8 тыс.рублей.
В 2023 году Контрольно-счетной комиссией вынесено 8 представлений,  составлен 1 протокол об административном правонарушении, возбуждено 1 дело об административной ответственности.
3. Экспертно-аналитические мероприятия
В отчетном периоде проведено 28 экспертно-аналитических мероприятий, по результатам которых подготовлено 28 заключений.

Заключения по экспертно-аналитическим мероприятиям направлены Собранию депутатов Устьянского муниципального округа и Финансовому управлению. 

3.1. Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета поселений, входивших в состав МО «Устьянский муниципальный район», за 2022 год.
В соответствии со ст.11 Закона Архангельской области от 23.09.2022г. №593-37-ОЗ «О преобразовании городского и сельских поселений Устьянского муниципального района Архангельской области путем их объединения и наделения вновь образованного муниципального образования статусом Устьянского муниципального округа Архангельской области» проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджетов у пятнадцати муниципальных образований: Администрация МО «Бестужевское», Администрация МО «Плосское», Администрация МО «Череновское», Администрация МО «Березницкое», Администрация МО «Орловское», Администрация МО «Шангальское», Администрация МО «Малодорское», Администрация МО «Ростовско-Минское», Администрация МО «Дмитриевское», Администрация МО «Лихачевское», Администрация МО «Синицкое», Администрация МО «Октябрьское», Администрация МО «Илезское», Администрация МО «Лойгинское», Администрация МО «Киземское». 
В результате подготовлено 15 заключений.

3.2. Проведение анализа и подготовка заключений на ежеквартальные отчеты об исполнении бюджета Устьянского муниципального округа  за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2023года. 

По результатам данного мероприятия подготовлено три заключения и установлено, что исполнение бюджета Устьянского муниципального округа в 2023 году осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Устьянского муниципального округа №26 от 21.12.2022года «О бюджете Устьянского муниципального округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и Сводной бюджетной росписью местного бюджета. Отчеты об исполнении местного бюджета достоверны и  соответствуют требованиям Бюджетного Кодекса РФ и Положению о бюджетном процессе в Устьянском муниципальном округе.
3.3.Проведение экспертизы и подготовка заключений на проекты решений представительного органа Устьянского муниципального округа о внесении изменений в решение о бюджете на 2023год и плановый период 2024-2025годов.
В течение 2023 года проведено семь экспертиз на внесение изменений в решение о бюджете Устьянского муниципального округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов. Проведён анализ планируемых доходов и расходов бюджета, а так же изменений, вносимых в текст решения о местном бюджете. Представленные проекты соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ и Положения о бюджетном процессе. 
Всего подготовлено 7 заключений на проекты решений о внесении изменений в бюджет округа.

3.4.Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета  МО «Устьянский муниципальный район» за 2022 год, в том числе проведение экспертизы проекта решения представительного органа об утверждении отчета об исполнении бюджета МО «Устьянский муниципальный район» за 2022 год.

Заключение Контрольно-счетной комиссии на годовой отчет об исполнении бюджета за 2022 год подготовлено с учетом данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, получателей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов доходов бюджета  МО «Устьянский муниципальный район» за 2022 год.  
Фактическое исполнение местного бюджета за 2022 год составило: 
· по доходам – 1 788 188 165,72 рублей или 99,95% от уточненных плановых назначений; 
· кассовое исполнение по расходам – 1 822 922 638,48 руб. или 99% от утвержденного объема на год.

Бюджет исполнен с дефицитом в размере 34 734 472,76 рублей.

Ограничения, установленные бюджетным законодательством, по результатам исполнения местного бюджета за 2022 год соблюдены.

При проведении внешней проверки бухгалтерской отчетности главных распорядителей бюджетных средств выявлены нарушения ведения бухгалтерской отчетности по двум главным распорядителям бюджетных средств, при этом нарушения не повлияли на достоверность данных отчета об исполнении бюджета за 2022 год.

3.5. Проведение экспертизы и подготовка заключения на проект решения Собрания депутатов Устьянского муниципального округа «О бюджете Устьянского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов».

Целью проведения экспертизы является установление соответствия формирования местного бюджета действующему законодательству и нормативным правовым актам органов местного самоуправления, а также определение обоснованности и достоверности его показателей на очередной финансовый 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Подготовлено заключение на проект решения «О бюджете Устьянского муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов». По результатам проведенной экспертизы рекомендовано привести в соответствие сумму условно утверждаемых расходов на 2025 год согласно п.3 ст.184.1  БК РФ. 

Дополнительно подготовлено заключение на поправки к проекту бюджета на 2024 год, где были учтены замечания экспертизы проекта решения о бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
4. Контрольные мероприятия.
4.1. Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств МО “Устьянский муниципальный район» за 2022 год.
В рамках внешней проверки отчета об исполнении местного бюджета за 2022 год проведено 7 камеральных проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, по результатам которых дано 7 заключений. Результаты проверок отчетности главных администраторов бюджетных средств учтены в заключении по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета Устьянского муниципального района за 2022 год. Одновременно с проверкой бюджетной отчетности проводился анализ исполнения бюджета по каждому главному распорядителю бюджетных средств.
По результатам проверки выявлены нарушения ведения бюджетной отчетности, повлекшие искажение бюджетной отчетности за 2022 год на общую сумму 14 379,8 тыс.рублей. 
 При этом, установленные внешней проверкой нарушения и недостатки не оказали существенного влияния на достоверность данных отчета об исполнении бюджета МО «Устьянский муниципальный район» за 2022 год. 

По результатам проверки составлен один протокол об административном нарушении по части 4 ст.15.15.6 Кодекса РФ и мировым судьей судебного участка №2 Устьянского судебного района, вынесено Постановление по делу об административном правонарушении.  
Главным администраторам бюджетных средств рекомендовано бюджетную отчетность составлять в соответствии с требованиями Инструкции №191н на основании данных Главной книги и (или) других регистров бюджетного учета, установленных законодательством Российской Федерации, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета.

4.2. Внешняя проверка бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств поселений, входивших в состав Устьянского муниципального района, за 2022год.
В рамках заключенных соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля КСК с  муниципальными образованиями, проведена проверка годовой бюджетной отчетности тринадцати муниципальных образований: Администрация МО «Бестужевское», Администрация МО «Березницкое», Администрация МО «Орловское», Администрация МО «Шангальское», Администрация МО «Малодорское», Администрация МО «Ростовско-Минское», Администрация МО «Дмитриевское», Администрация МО «Лихачевское», Администрация МО «Синицкое», Администрация МО «Октябрьское», Администрация МО «Илезское», Администрация МО «Лойгинское», Администрация МО «Киземское», в том числе проведена проверка годовой бюджетной отчетности Собрания депутатов МО «Октябрьское». 

По результатам внешней проверки годовой отчетности у девяти поселений установлены нарушения ведения бюджетной отчетности. 

4.3. Проверка использования бюджетных средств в рамках муниципальных программ. 

За 2023 год проведена проверка использования бюджетных средств  по трем муниципальным программам, в том числе проверено одиннадцать объектов контроля участников программы.
4.3.1. Проверка использования бюджетных средств, направленных на муниципальную программу «Ремонт и пожарная безопасность недвижимого имущества муниципального образования «Устьянский муниципальный район».

Объект проверки: Муниципальное казенное учреждение «Эксплуатационное управление».

Период проверки: 2020-2022 годы.

Общая сумма проверенных средств 10 240,3 тыс. рублей.

По результатам проверки вынесено Представление. Замечания приняты и устранены. Возвращено в бюджет 13,22 руб.
 4.3.2 Проверка использования бюджетных средств в рамках муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Устьянском районе».
Объекты проверки: «Администрация Устьянского муниципального района Архангельской области», МБОУ "Бестужевская СОШ", МБОУ "Малодорская СОШ", МБОУ "ОСШ № 1", МБОУ "ОСШ № 2", МБОУ "Ульяновская СОШ", МБОУ "Устьянская СОШ".
Общая сумма проверенных средств 498,0 тыс. рублей.
На акт проверки от МБОУ «ОСОШ»1», МБОУ «Устьянская СОШ», МБОУ «Ульяновская СОШ», «МБОУ Малодорская СОШ» поступили пояснения. Пояснения Контрольно-счетной комиссией рассмотрены и приняты. 
По результатам проверки вынесено четыре Представления: МБОУ «ОСОШ №1», МБОУ «ОСОШ №2», МБОУ «Ульяновская СОШ», МБОУ «Малодорская СОШ».  Нарушения устранены.
     4.3.3. Проверка использования бюджетных средств в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Устьянском районе».

Объекты проверки: Администрация Устьянского муниципального округа Архангельской области», Управление образования Устьянского муниципального округа, Финансовое управление Администрации Устьянского муниципального округа.
Проверяемый период: 2022 год и первое полугодие 2023 года.   
Общая сумма проверенных средств 3 215,6 тыс. рублей.

По результатам проверки вынесено два Представления по устранению выявленных нарушений. Замечания приняты и устранены. Произведена доплата в сумме 47 640,57 руб.

4.4. Проверка использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям.
В рамках данного контрольного мероприятия проведена проверка двух бюджетных учреждений, подведомственных Управлению образования Устьянского муниципального округа.
4.4.1. Проверка использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным главным распорядителям средств бюджета. Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям, в том числе аудит закупок (анализ и оценка результатов закупок). МБОУ «Илезская СОШ».
Проверяемый период: 2022 год.
Общая сумма проверенных средств составляет 5 203,4 тыс. рублей, в том числе проведен аудит закупок на общую сумму 3 314,8 тыс. рублей.

Имущество проверено на сумму 52 905,6 тыс. рублей.

По результатам проверки вынесено Представление, замечания приняты и устранены. Возвращено в бюджет субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  за 2022 год в сумме 10 810,00 руб.
4.4.2. Проверка использования бюджетных средств, направленных на предоставление субсидий муниципальным бюджетным учреждениям, подведомственным главным распорядителям средств бюджета. Проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальным бюджетным учреждениям. МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад Аленушка».
Проверяемый период: 2022 год.

Общая сумма проверенных средств 32 843,0 тыс. рублей.
На акт проверки поступили пояснения и возражения по устранению выявленных нарушений. В результате контрольного мероприятия нецелевого использования денежных средств не обнаружено. МБДОУ «ЦРР – детский сад «Аленушка» направлены рекомендации и предложения.
Результаты контрольных мероприятий в разрезе объектов контроля за 2023г.

	
	Кол-во объектов контроля
	Объем проверенных средств, тыс. рублей:
	в том числе  имущество, тыс. рублей
	Аудит закупок, тыс. рублей

	МКУ«Эксплуатационное управление»
	1
	10 240,3
	
	

	МБОУ «Илезская СОШ»
	1
	58 109,0
	52 905,6
	3 314,8

	Внешняя проверка ГРБС района
	7
	1 627 816,3
	
	

	Внешняя проверка ГРБС МО-поселения
	13
	252 959,4
	
	

	МП«Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Устьянском районе 
	7
	498,0
	85,0
	

	МП«Социальная поддержка граждан в Устьянском районе»
	3
	3 215,6
	
	

	МБДОУ «ЦРР – детский сад «Аленушка»
	1
	32 843,0
	15 590,3
	0

	Итого: 
	33
	1 985 681,6
	68 580,9
	3 314,8


5. Административные правонарушения
В  2023 году в отношении должностных лиц объектов проверки возбуждено и вынесено постановление по одному делу об административном правонарушении по ст.15.15.6 ч.4 КоАП РФ.
 В 2023 году  в бюджет округа поступил  штраф в сумме 300 рублей по результатам рассмотрения дел об административном правонарушении по ст.19.7 КоАП РФ (непредставление сведений (информации), возбужденном Контрольно-счетной комиссией в 2022 году). 

По состоянию на 01.01.2024 г. не поступил административный штраф (Постановление Мирового судьи судебного участка №2 от 18.07.2022 №5-430/2022 и от 16.08.2022 №2-448/2022) в размере 25 000,00 руб. за 2022 год: по ч.1 ст.15.15.6 КоАП РФ (представление отчетности с нарушением сроков), в сумме 10 000 рублей; по ч.4 ст.15.15.6 КоАП (грубое нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной, бухгалтерской (финансовой) отчетности), в сумме 15 000 рублей.  
6. Финансовое и кадровое обеспечение деятельности.
Штатная численность Контрольно-счетной комиссии в отчетном периоде составляла 2,5 штатные единицы: муниципальная должность – 1 ед. (Председатель), должности муниципальной службы – 1,5 ед. (главный инспектор - 1ед. и главный специалист-главный бухгалтер – 0,5ед.). В январе  2023 года принят главный бухгалтер, в апреле произошла смена председателя и главного инспектора.

Общая сумма расходов на содержание Контрольно-счетной комиссии  в 2023 году составила 3 142,2 тыс.рублей.
За 2023 год председатель и главный специалист-главный бухгалтер прошли курсы повышения квалификации по программам:

- «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- «Практикум по настройке внутреннего ЭДО в программе 1С:Бухгатерия государственного учреждения»;
- «Подготовка и аттестация главных бухгалтеров казенных учреждений на соответствие квалификации «Составление и представление финансовой отчетности экономического субъекта»».

Председатель и сотрудники Контрольно-счетной комиссии приняли участие во Всероссийском антикоррупционном диктанте с получением сертификатов о прохождении.
Работа Контрольно-счетной комиссии ориентирована не только на контроль за законностью и эффективностью использования средств бюджета, но и на превентивные меры направленные на профилактику и предупреждение финансовых нарушений. 
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