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     За 1 квартал 2024 года административной комиссией рассмотрено 46 дела об административных правонарушениях, из них:
- по п.1 ст.2.4 Закона Архангельской области от 03.06.2003 г. №172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях» за нарушение общественного порядка, выразившееся в нарушении тишины и покоя граждан – 38 дел;
- по п.3 ст.2.4 Закона Архангельской области от 03.06.2003 г. №172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях» за повторное в течение одного года нарушение общественного порядка, выразившееся в нарушении тишины и покоя граждан – 2 дела;
- по п.2 ст.2.1 Закона   Архангельской области от 03.06.2003 г. №172-22-ОЗ «Об административных правонарушениях» за нарушение правил охраны жизни людей на водных объектах в Архангельской области – 2 дела;
- по подведомственности направлено 4 материала.
Административной комиссией Устьянского муниципального округа приняты решения:
- о назначении административного наказания в виде предупреждения – 29 постановлений; 
- административного штрафа – 13 постановлений на общую сумму 22000 рублей.
Взыскано принудительно и оплачено добровольно за 1 квартал 2024 года – 5000 рублей.
Должностным лицом административной комиссии составлено 2 протокола по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ за неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный законодательством. По результатам рассмотрения протоколов мировым судьей приняты решения:
-  об освобождении от административной ответственности лица в связи с малозначительностью совершенного административного правонарушения;
- назначено административное наказание в виде административного ареста сроком на трое суток.  
 

