ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения внешней проверки годового отчета
об исполнении бюджета Устьянского муниципального округа за 2023 год, достоверности показателей бюджетной отчетности за 2023 год, представленной главными распорядителями бюджетных средств Устьянского муниципального округа.

1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
в соответствии со статьями 157 и 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ), Положением о Контрольно-счетной комиссии Устьянского муниципального округа, утвержденного решением Собрания депутатов Устьянского муниципального округа от 21 декабря 2022г. №16, Положением о бюджетном процессе Устьянского муниципального округа Архангельской области, утвержденного решением Собрания депутатов от 21.12.2022   №25  (далее – Положение о бюджетном процессе) и Планом работы на 2023 год.
Объекты контрольного мероприятия:
УПРАВЛЕНИЕ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА, ТУРИЗМА И МОЛОДЕЖИ АДМИНИСТРАЦИИ УСТЬЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ;
КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ АДМИНИСТРАЦИИ УСТЬЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ;
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ УСТЬЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ;
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ УСТЬЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ;
АДМИНИСТРАЦИЯ УСТЬЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ;
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ УСТЬЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ;
ОКТЯБРЬСКОЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ УСТЬЯНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ.
2. Проверяемый период деятельности: 2023 год.
3. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01 апреля  2024 года по 30 апреля 2024 года.
4. Выводы и предложения:
Годовой отчет от исполнении бюджета Устьянского муниципального округа за 2023 год (бюджетная отчетность) представлена в Контрольно-счетную комиссию  в полном составе и с соблюдением установленного срока.  
Проведенная проверка достоверности годовой бюджетной отчетности Устьянского муниципального округа за 2023 год проводилась выборочно и включала в себя изучение и оценку основных форм бюджетной отчетности, но в тоже время можно сделать вывод о ее достоверности.
Бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств и отчет об исполнении бюджета за 2023 год представлены в срок установленный частью 3 ст.264.4 БК РФ и Положением о бюджетном процессе.
Бюджетная отчетность главными администраторами бюджетных средств представлена на бумажном носителе и в электронном виде посредством программного комплекса «Свод-СМАРТ» в установленные сроки.
Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2023 год проводилась в отношении восьми главных администраторов (и одного подведомственного учреждения), по каждому из которых составлено отдельное Заключение.
В ходе внешней проверки проведен анализ и оценка в отношении форм бюджетной отчетности по каждому главному распорядителю бюджетных средств.   
	Проведенной в соответствии с требованиями статьи 264.4 БК РФ проверкой полноты и достоверности представления бюджетной отчетности главными администраторами бюджетных средств установлены нарушения порядка составления, заполнения и представления годовой бюджетной отчетности, определенного пунктами 3, 4 статьи 264.1 БК РФ, Инструкцией № 191н, федеральными стандартами бухгалтерского учета для государственных финансов и федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Осуществление внутреннего финансового аудита в целях подтверждения достоверности бюджетной отчетности и соответствия порядка ведения бюджетного учета единой методологии бюджетного учета, составления, представления и утверждения бюджетной отчетности», утвержденного приказом Минфина России от 01.09.2021 № 120н (далее – Стандарт ВФА «Осуществление внутреннего финансового аудита»). 
Камеральными проверками выявлены следующие однотипные нарушения:
	           - у 7 главных администраторов бюджетных средств в кодовой зоне заголовочной части Баланса (форма 0503130) не указан код по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности – ОКВЭД.
           - у 3 главных администраторов бюджетных средств при заполнении таблиц, входящих в состав Пояснительной записки (ф. 0503160) к бюджетной отчетности, не учтены требования Инструкции № 191н;
- у 4 главных администраторов бюджетных средств не учтены требования федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки», утвержденного приказом Минфина России от 30.12.2017 № 274н, об обязательном размещении учетной политики на официальных сайтах учреждений;
- согласно Федеральному закону "О бухгалтерском учете" №402, а также п.27 Положению по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденного приказом Минфина России от 29 июля 1998 г. N 34н, проведение инвентаризации активов и обязательств обязательно перед составлением годовой бухгалтерской отчетности (за исключением активов, инвентаризация которых проводилась не ранее 1 октября отчетного года). У двух ГРБС инвентаризация имеющейся дебиторской и кредиторской задолженности не проведена. ГРБС (3) документы подтверждающие проведение инвентаризации не предоставлены; 
Кроме того:
- у 1 главного администратора бюджетных средств обнаружены нарушения составления бюджетной отчетности, предусмотренные Инструкциями №191н, №162н;
       
5. Предложения и меры, принятые по результатам контрольного мероприятия:
5.1. Финансовому управлению и главным распорядителям бюджетных средств обеспечить контроль качества составления бюджетной отчетности в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, Инструкции № 191н и федеральных стандартов бухгалтерского учета. 
Усилить работу по повышению качества осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 
Перед формированием годовой бухгалтерской отчетности,  проводить обязательную инвентаризацию активов и обязательств. 
5.2. Главным распорядителя бюджетных средств принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков при составлении и представлении годовой бюджетной отчетности. 
5.3. Комитету по управлению муниципальным имуществом усилить контроль за оформлением распорядительных и первичных документов и ведением учета принимаемого и передаваемого имущества. Провести инвентаризацию дебиторской и кредиторской задолженности.
5.4. Усилить контроль по реализации мер, направленных на сокращение просроченной дебиторской задолженности по доходам.

Заключение по результатам проведения внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Устьянского муниципального округа за 2023год  направлено в адрес Финансового Управления Администрации Устьянского муниципального округа, главе муниципального образования и в Собрание депутатов Устьянского муниципального округа.
	Выдано 1 Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений, по результатам внешней проверки. 
Возбуждено 1 дело об административном правонарушении.
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